RuneScape:Chat/Logs/04 December 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
00:03 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:03 <Jlun2> done
00:04 <Jlun2>
00:04 <Jlun2> :D
00:04 <Jlun2> btw
00:05 <Jlun2> it took all the way to f164 of endurance mode for 1m df, as opposed to f60 in climber >.>
00:07 <Jlun2> also completed the journal in 3 trips. Why did atheist had so much trouble anyways??
00:28 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:29 <Shoyrukon> because most people dont' do 160 floors
00:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:30 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
00:30 <Jlun2> shoy
00:30 <Jlun2> i got 1m df in climber f60
00:30 <Jlun2> ..........
00:30 <Jlun2> wait
00:30 <BennieBoy> Just got an airut bones daily challenge, do I add it here?
00:31 <Jlun2> shoy
00:31 <Jlun2>
00:31 <Jlun2> 60 floors
00:31 <Jlun2> in 45 mins
00:32 <Jlun2> If ppl cant even handle 45 minutes of their lives to get 1m df, I'm just wondering how they got all those 99's....
00:32 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:34 <Jlun2> btw this took 3 climber trips for 20 pages
00:34 <Coelacanth0794> an airut plushie would be cool
00:36 <Urbancowgurl777> mm looks like we'll forever be stuck in silver for fansites
00:37 <Jlun2> why? :o
00:38 <Coelacanth0794> cuz they have no will to upgrade us
00:38 <Funds> zz me bored with drygores
00:38 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
00:38 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:39 <Jlun2> so.......what's the real reason people had trouble for the dominion pages??
00:39 <Jlun2> eoc's been out for a year
00:40 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:41 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:41 <Coelacanth0794> i had to grind the tower for a while when desert tasks came out
00:41 <Jlun2> did you do climbing mode or endurance?
00:41 <Urbancowgurl777> because we can't hide other games advertisements on here Jlun
00:42 <Jlun2> @ferg
00:42 <Jlun2> how do other sites do that without losing funding?
00:42 <TyA> also jamflax doesn't like us
00:42 <Coelacanth0794> i think i ground with climber as i heard the more factor you get the better chance at pages
00:42 <Urbancowgurl777> advertisements from non-gaming companies i suppose?
00:44 <Urbancowgurl777> afk
00:49 <TyA> [[wgs]]
00:52 <Jlun2> [[makeover]]
00:52 <Jlun2>
00:52 <Jlun2> they updated again >.>
00:53 <Coelacanth0794> der
00:57 <Shoyrukon> [[airut bones]]
01:00 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:01 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:02 <Funds> h
01:02 <Funds> herbs expensive <3
01:10 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
01:10 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
01:12 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:13 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:17 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:18 <Casting Fishes^^> meow
01:18 <Coelacanth0794> hi
01:18 <Casting Fishes^^> :c
01:18 <Coelacanth0794> dishes brb
01:18 <TyA>
01:18 <TyA> RuneScape avatars look so mean
01:18 <Shoyrukon>
01:21 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:21 <Kq head> wait really?
01:22 <Kq head> i used both of mine before midnight woo
01:23 <Casting Fishes^^> not mine :c..
01:23 <Coelacanth0794> hi
01:23 <Shoyrukon> still shows the 23 hour recharge
01:23 <Shoyrukon> dunno if this is real or not
01:25 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
01:26 <Kq head> you know what's funny about bakriminel bolts
01:27 <Kq head> they don't seem to want to make them as strong as royal bolts for some reason
01:27 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
01:27 <Kq head> even though they could make them any level and it'd be fitting for the difficulty of obtaining them
01:27 <Kq head> easier to get than ascension bolts for example
01:27 <TonyBest100> lagging so much when trying to use the festive aura
01:27 <Kq head> harder* i mean
01:28 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
01:28 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
01:28 <TonyBest100> I can't do a thing while the festive aura's timer counts down
01:28 <TonyBest100> and i have a feeling i'm gunna be kicked to lobby
01:29 <TonyBest100> Yep... kicked to lobby
01:29 <TonyBest100> over lag I shouldn't of even had
01:29 <Shoyrukon> they should have bleed effects or something added to them
01:29 <TonyBest100> over 30k xp gone for today
01:29 -!- Funds has left Special:Chat.
01:29 <Kq head> make them lvl 85 bolts with a bleed effect
01:30 <TonyBest100> but there is one thing, the aura now says how much bonus xp is left
01:30 <Kq head> can't say it devalues royal bolts when, well... they have no value
01:30 <Shoyrukon> well make them pvp only like before
01:30 <Kq head> i'm wondering if devaluing other stuff is even the reason
01:31 <Shoyrukon> no, it's poor balancing
01:31 <Kq head> it's the reason they made lvl 90 gear deg to dust
01:31 <TonyBest100> Fk it, can't use my aura under serious lag in an area i usually don't lag at
01:31 <TonyBest100> today's aura use = wasted
01:31 <Shoyrukon> well i'm fine with the deg to dust, they need to make armours more worthwhile
01:31 <Kq head> d'oh i gotta wait hours for recharge
01:31 <Kq head> festive is charged though
01:32 <Kq head> just no jack of trades
01:32 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:32 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:32 <Kq head> they should allow you to repair lvl 90 equipment if you use like 90% of the materials on it
01:33 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:34 <Jlun2> @kq
01:34 <Jlun2> never
01:34 <Kq head> it's annoying to have to throw away an armour piece to replace it with a new one
01:34 <Jlun2> They won't even let you smith t60 gear
01:34 <Jlun2> what makes you think they would allow you to repair t90?
01:35 <Kq head> One day...
01:35 <Shoyrukon> lol, inventoring, create dragon armour!
01:35 <Kq head> i think i need a nickname because "kq" just sounds weird
01:35 <Jlun2> I've seen wierder
01:36 <Shoyrukon> head
01:36 <Jlun2>
01:36 <Jlun2> nice obby cape >.>
01:36 <Shoyrukon> lol
01:36 <Shoyrukon> we need to get standard on the clue pictures
01:37 <Jlun2> we have
01:37 <Jlun2> it was on yew grove
01:37 <Kq head> well we call ozu "Susan"
01:37 <Shoyrukon> we have one?
01:37 <Jlun2>
01:37 <Jlun2> yes
01:38 <Shoyrukon> okay, i see it now
01:39 <Jlun2> and if you really need to use armour, use the hide all function in wardrobe
01:39 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:39 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:39 <Shoyrukon> shouldn't there be a rs:page on this?
01:40 <Jlun2> i dont think we have updated the [[RS:IMG]] yet
01:40 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:42 <Kq head> why did fergy joinleave
01:42 <Jlun2> lag?
01:42 <Shoyrukon> so wait, does screen size matter?
01:43 <Jlun2> well, I saved pne of my interface layout just for tt pics :P
01:43 <Kq head> so uhh
01:43 <Kq head> any nicknames for me
01:43 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:43 <Jlun2> i know one
01:44 <Kq head> Kq head's nickname?
01:44 <Kq head> _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
01:44 <Jlun2>
01:44 <Jlun2> this
01:44 <Kq head> ok
01:45 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:45 <Kq head> Cyriak's videos are so damn weird and awesome
01:46 <Kq head> hi forg
01:47 <Shoyrukon> problem is with my screen size, 1920X1080 it's weird if i take a full screen picture
01:47 <Jlun2>
01:47 <Jlun2> Fire cape? really?
01:47 <Jlun2> @shoy
01:47 <Jlun2> Mine's not entirely full screen size, since I cut off parts of it
01:47 <Kq head> leave 'em alone
01:47 <Shoyrukon> we should get a yew grove on the naming convention of the files too
01:48 <Shoyrukon> for the scans
01:48 <Shoyrukon> because those are a clusterfuck of bad naming conventions
01:48 <Urbancowgurl777> we have naming conventions for treasure trail images
01:48 <Jlun2> @kq
01:48 <Jlun2> the area has been updated anyways :P
01:48 <Shoyrukon> have you seen the elite scans?
01:48 <Jlun2> yes
01:48 <Jlun2> terrible
01:48 <Jlun2> and some are missing
01:48 <Kq head> i mean don't criticise them for their choice of attire
01:49 <Urbancowgurl777> Images showing the location of a simple Treasure Trail should be called <Location TT type> treasure trail.png
01:49 <Shoyrukon> [[elite clues]] i had to upload a picture last week and the naming convention was all over the place
01:49 <Shoyrukon> normal tt are simple enough
01:49 <Shoyrukon> compass clues are a bit difficult
01:49 <Shoyrukon>
01:49 <Coelacanth0794> fergieclue.png
01:50 <Jlun2> @kq
01:50 <Jlun2> I remember when the emote gifs had ppl wearing rares and crap skillcapes that distracts the pic >.>
01:50 <Urbancowgurl777> we used to have a naming convention before rs:img had naming conventions - for the compass clues
01:50 <Shoyrukon> just scroll over the pictures, you'll see compass clue xxxxx, or xxx compass
01:50 <Urbancowgurl777> andorin and i spent like 2 days moving the images ._.
01:50 <Shoyrukon> compass elite clue, scan elite, etc
01:51 <Shoyrukon> so what is the convention then for the compass clues?
01:51 <Shoyrukon> i can help move some
01:51 <Jlun2> no clue :/
01:51 <Urbancowgurl777> icr anymore ;3=
01:51 <Urbancowgurl777> for scan clues it was the really long ones with dashes
01:55 <Shoyrukon>
01:55 <Coelacanth0794> fergs what are some simple concepts i could draw a character doing/in
01:55 <Jlun2> [[premier club]]
01:56 <Shoyrukon> we should use that to classify the compass clues
01:56 <Urbancowgurl777> hmm
01:56 <Urbancowgurl777> sitting at a table :3=
01:56 <Jlun2>
01:56 <Jlun2> hey, I got this clue again on the same trail :s
01:56 <TyA> Is it a nice table?
01:57 <Coelacanth0794> hmmmm...
01:57 <Jlun2> hax
01:57 <Coelacanth0794> technically i did that in july
01:57 <Coelacanth0794> ill consider it anyways
01:59 <TonyBest100> Good thing the Festive aura now recharges at midnight exactly
02:00 <Jlun2> @tony
02:00 <Jlun2> :o
02:00 <Atheist723> [[Festive aura]]
02:00 <Jlun2> [[adventure log]]
02:00 <TonyBest100> I should know, I tried using aura at around 1:20, LAGGED!!! and gave up, then just went to check and it said 22h left til I can use again (Midnight)
02:01 <Shoyrukon> Compass clue - Kingdom - Location Description.png how would this format be?
02:02 <Jlun2>
02:02 <Jlun2> "Reached floor 14 in endurance mode
02:02 <Jlun2> I have managed to reach floor 14 in endurance mode at the Dominion Tower."
02:02 <Jlun2> I went all the way to f249 and all it displays is 14 floors? >.>
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <Urbancowgurl777> dunno Shoy
02:04 <Atheist723> Good to know Jagex listened to the community this once.
02:04 <Jlun2> once
02:05 <Jlun2> [[prickly pear]]
02:06 <Jlun2> 6164 @99 seems too high
02:10 <Shoyrukon> Compass clue <location description>.png i'm going to moved files according to this format
02:10 <Jlun2> guys. after eoc, does armour stats affect circus perfomence?
02:10 <Shoyrukon> any objections/suggestions?
02:11 <Kq head> dont think so jessie
02:11 <Jlun2> @shoy
02:11 <Jlun2> some clue pics have "-" or ":" or " "
02:11 <Jlun2> [[circus]]
02:12 <Jlun2> @kq
02:12 <Jlun2>
02:12 <Jlun2> " Even players who have successfully obtained high-value costume pieces (where you would expect the "crazy costume" requirement to favour circus costume or other fun costume) often recommend wearing your best magic and ranged offensive-stat armour, and re-entering the circus with no inventory and wearing all available weight-reducing equipment for the agility performance."
02:12 <Jlun2> ?????????
02:12 <Jlun2> confirm pls or just dumb luck?
02:12 <Jlun2> "It is currently possible to receive pieces of the Firemaker's outfit from the Thieving performance."
02:12 <Jlun2> anyone check?
02:13 <Shoyrukon> i think it's dumbluck
02:13 <Jlun2> alright
02:14 <Shoyrukon> um, i was going off the emote clue pictures
02:14 <Shoyrukon> [[emote clue]]
02:14 <Jlun2> not to mention the stats of armours are different in eoc now 
02:14 <Shoyrukon> these are all the same formatting regarding the naming convention
02:15 <Coelacanth0794> you received the firemaking outfit after tfc
02:15 <Coelacanth0794> i did magic, i remember
02:15 <Shoyrukon> map clues use "Map clue location <location>
02:15 <Jlun2>
02:15 <Jlun2> this is a mess :o
02:16 <Jlun2> @coel
02:16 <Jlun2> so...not thieving, right?
02:16 <Shoyrukon> yep
02:17 <Shoyrukon>  i'm going to use the <clue type> clue <location>
02:17 <Jlun2> ok
02:18 <Jlun2> @coel
02:18 <Jlun2> I'll just use [[RS:GLITCH]] and remove it 
02:18 <Coelacanth0794> idk about thief
02:18 <Coelacanth0794> i think firemaker curse came before some like it cold
02:18 <Jlun2> same :P
02:19 <Shoyrukon> oh i can't move images =(
02:19 <Jlun2> uh...
02:20 <Jlun2> coel, what types of users can grant other users image moving abilities?
02:20 <Atheist723> Anyone up for a game of Fish Flingers?
02:20 <Coelacanth0794> custodian allows you to move images
02:21 <Jlun2> who can give shoy custodian rank?
02:22 <Coelacanth0794> what do you need moved
02:22 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:22 <Coelacanth0794> remember that custodian can move images to new names but not merge them
02:22 <Shoyrukon> we have a lot of stuff to be moved =/ cleaning up the treasure trail images
02:22 <Coelacanth0794> >shoyrukon}
02:22 <Coelacanth0794> addan extra squiggle
02:23 <Shoyrukon> oh wait 150 file edits?
02:23 <Kq head> my aura depleted as i killed a nech
02:23 <Kq head> didnt get bonus xp
02:23 <Kq head> sad :[
02:23 <Shoyrukon> don't think i have that
02:23 <Jlun2> "Shoyrukon
02:23 <Jlun2> 1,148 edits
02:23 <Jlun2> Member since Dec 2009"
02:23 <Jlun2> I think you do
02:24 <Coelacanth0794> oph
02:24 <Coelacanth0794> i see a discrepancy 
02:24 <Coelacanth0794> >To be eligible for the custodian usergroup, a user must have at least 400 edits in the mainspace and 150 edits in the file namespace
02:24 <Shoyrukon> not 150 file edits. i have plenty of mainspace
02:24 <Jlun2> oh
02:24 <Coelacanth0794> says you have 60 filespace
02:24 <TyA> Coel: Do you think they'll abuse them?
02:24 <Coelacanth0794> im just following guidelines
02:25 <TyA> Just give them to 'em, they're just guidelines :P
02:25 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
02:25 <Coelacanth0794> hrmm. how do i know i wont get yelled at for doing so
02:25 <TyA> /me shrugs
02:25 <Kq head> what the heck is a custardian
02:25 <TyA> You'll only get yelled at if they do bad things
02:25 <Kq head> custard guardian
02:25 <Kq head> coel stop worrying about the rules
02:25 <TyA> Kq: [[RS:CUSTARD]]
02:26 <EpicGuy5487> just a question does anyone know if yews will go up soon?
02:26 <Jlun2> uh....
02:26 <Jlun2> {{RS:AGF
02:26 <Jlun2> [[RS:AGF]]
02:26 <TyA> No idea EpicGuy
02:26 <Coelacanth0794> idc about agf
02:26 <TyA> Jlun: That really doesn't apply here
02:26 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:26 <Coelacanth0794> i care i would get yelled at for defying a guideline rule
02:26 <Atheist723> Hi Haidro.
02:26 <Jlun2> :o
02:26 <Kq head> coel, you can't yell over the internet ;)
02:26 <TyA> Shoryrukon: Go edit the file namespace
02:27 <Coelacanth0794> uploading images helps
02:27 <TyA> hai dro
02:27 <Haidro> hi
02:27 <Coelacanth0794> tyler did you grow face hairs for movember
02:27 <Shoyrukon> alright =/ gah i hate doing images
02:27 <Coelacanth0794> you need to do image stuff to get image stuff rights
02:28 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
02:28 <TyA> Coel: I did somewhat because I neglected to shave 
02:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:28 <TyA> Though I shaved every 2 weeks, so it really wasn't full on no shaving
02:28 <Coelacanth0794> i have a soft down of hair over the lower of my face
02:28 <Kq head> facial hair is weird
02:29 <Kq head> just don't end up with a neckbeard
02:29 <Kq head> ain't nobody got time fo that
02:30 <TyA> hairr might have time
02:30 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:30 <TyA> but he probably just ends up with a half pedo stache
02:30 <Urbancowgurl777> i can't grow hair on my face ):
02:30 <Kq head> why would anyone want hair on their face anyway
02:30 <TyA> That's quitter talk!
02:31 <TyA> You can if you want fergles!
02:31 <Kq head> psh i bet there's ways to do it
02:31 <Urbancowgurl777> i don't particularly want any so..
02:31 <Kq head> you can grow hair on the palm of your hand if you try hard enough
02:31 <TyA> Doesn't mean you have to be a quitter :(
02:31 <TyA> You can just be a "I don't want to"er
02:32 <Coelacanth0794> fergs you coward
02:32 <Kq head> You can if it's genetically improbable...
02:32 <Coelacanth0794> it is a symbol of strength
02:32 <TyA> Just because you're female doesn't mean you can't have a beard
02:32 <Coelacanth0794> and imagetaking prowess
02:32 <Kq head> Does the hair have to be facial?
02:32 <Coelacanth0794> unless you wanna grow a majestic beard on your knee, then yes
02:32 <Kq head> I want a kneebeard
02:33 <TyA> Or maybe hairy knees for warmth
02:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:33 <Coelacanth0794> i can already smell r/circlejerk starting their motors
02:33 <Atheist723> ...The conversations here get weird sometimes.
02:33 <Kq head> Facial hair is useless anyways, who needs it
02:33 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:33 <Kq head> right ferg
02:33 <TyA> Atheist, did you grow manly facial hair in November?
02:34 <Kq head> Thanks for the reminder equivalent to a slap to the face with a leather glove... it's nearly Christmas
02:34 <Coelacanth0794> kq is jellin'
02:34 <Kq head> I have to buy things!! :[
02:34 <Coelacanth0794> like beard gel?
02:34 <Kq head> beard gel?? huh
02:34 <Coelacanth0794> it's a mustache owner thing.
02:34 <Kq head> oh right that stuff
02:34 <TyA> why would a mustache owner want beard gel?
02:34 <TyA> wouldn't mustache gel be more appropriate?
02:35 <TyA> If they're also using beard gel, someone is missing on a prime marketing strategy
02:35 <Kq head> a mustache owner wants gel for the... mustache
02:35 <Kq head> I wish I could have a twirly mustache to twirl and go "hrmm yes" but alas
02:35 <Atheist723> No...I try to keep it cleanly shaven.
02:36 <Haidro> so I finished school today
02:36 <Haidro> our last period was maths
02:36 <Kq head> As though you don't finish it every day
02:36 <Haidro> and we asked our teacher for a math joke, and he said he'll tell us at the end
02:36 <Atheist723> You finish school this early?
02:36 <Haidro> Kq: Finished for the year
02:36 <Haidro> Start school again in february
02:36 <Kq head> Cool beans
02:36 <TyA> Man, my last day is next Friday :(
02:36 <Atheist723> Whaaat?
02:36 <Kq head> did i just say "cool beans"?
02:37 <Haidro> well anyways
02:37 <Kq head> what does that even mean
02:37 <Haidro> at the end of the lesson
02:37 <Haidro> our teacher said "Oh! The maths joke!"
02:37 <Haidro> "Calculator!"
02:37 <Atheist723> Er...
02:37 <Haidro> (catch you later)
02:37 <Atheist723> Is it really what I think it is?
02:37 <Kq head> Calculators render basic math skills obsolete
02:37 <Atheist723> Oh.
02:37 <Kq head> thus they are a math joke
02:37 <TyA> (facepalm)
02:37 <TyA> That is glorious
02:37 <Kq head> wow, I can already hear the "woosh"
02:38 <Atheist723> Back in those days school usually ends at 21 or 22-ish.
02:38 <Atheist723> And starts on the 3rd of January sharp.
02:39 <TyA> My younger brothers get out on the 18th and go back the 2nd of January
02:41 <Kq head> Ah, high school... one of the worst times of a life
02:41 <Atheist723> Objection.
02:41 <Kq head> Oh, sure, I had friends, but that was all
02:41 <Jlun2> agreed kq
02:42 <TyA> I had fun in high school :P
02:42 <TyA> Especially the no morning classes for the last few weeks of each semester
02:43 <TyA> *senior year
02:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:43 <Kq head> One of my teachers was so terrible that I got a detention for sitting in the wrong seat - the seat next to my own, to be precise
02:43 <Kq head> I honestly have no idea how that happened
02:43 <TyA> Well, you were in the wrong seat to be fair
02:43 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:43 <Kq head> got kept behind for like 2 minutes
02:44 <Kq head> it was my fault for questioning whether it was my seat
02:44 <Kq head> i'm still not sure if it was actually my seat!
02:44 <Atheist723> Eh, after a while it should be normal reflexes.
02:45 <Kq head> it wasn't individual desks by the way, it was shared tables
02:47 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
02:48 <Suppa chuppa> !updatelogs
02:48 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 205 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:48 <TyA> He;;p <osster Sipppa
02:48 <Kq head> ?!
02:48 <TyA> *Hello Mister Suppa
02:48 <Suppa chuppa> ohai
02:48 <Suppa chuppa> lol
02:48 <Suppa chuppa> What's up with you these days?
02:49 <TyA> I oftentimes put my hand one spot to the left or right
02:50 <Kq head> Uhh...
02:50 <Kq head> You don't use both hands to type?
02:50 <Kq head> Oh, the key to the left/right
02:50 <TyA> I do, but only half of the letters from my right hand are messed up
02:50 <Kq head> happens to me when it's dark
02:50 <TyA> Though I did put one too many s and p
02:51 <Kq head> niy oy fprdm#y js[[rm pgyrm
02:51 <Suppa chuppa> Can't you tell that you're off when you don't feel the f or the j?
02:51 <Atheist723> Happens to me because I don't often pull the keyboard out, and just type under the drawer.
02:52 <TyA> I don't actually position my hands based on the small dash on the f or j, but just put my fingers down where I think they belong
02:52 <TyA> Which is more or less why that happens to me semi-often
02:52 <Suppa chuppa> lol
02:52 <Suppa chuppa> how fast do you type/
02:52 <TyA> Last time I ever did any of those silly "how fast do you type" things I was at around 80wpm
02:53 <Suppa chuppa> oh
02:53 <TyA> I type slow, yo
02:53 <Suppa chuppa> lol
02:53 <Kq head> is that all?
02:53 <Kq head> you tell ferg to grow facial hair but you can't even type faste rthan the speed of sound
02:53 <Suppa chuppa> wat
02:53 <Suppa chuppa> she can't grow facial hair even if she tried <_<
02:54 <Kq head> orly
02:54 <TyA> We told her not to be a quitter
02:54 <Suppa chuppa> lol
02:54 <Kq head> you know there's like
02:54 <TyA> You'll just reinforce that mindset on her
02:54 <Kq head> some people who can do stuff
02:54 <Kq head> that they shouldn't be able to
02:54 <Kq head> because of this arbitrary restriction we call gender
02:55 <Suppa chuppa> I wouldn't really say that the distinction is arbitrary...
02:55 <Kq head> single-celled organisms don't have it and they're just fine
02:55 <TyA> We're trying to tear down sex barriers, not reinforce them!
02:55 <Suppa chuppa> lol
02:55 <Atheist723> ......
02:55 <Suppa chuppa> okay then
02:55 <Kq head> tear em all down
02:56 <Kq head> starting with batwing
02:56 <Kq head> *writes a trillion petitions*
02:56 <Atheist723> Heh.
02:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:57 <Kq head>,16,106,65226184
02:57 <Atheist723> Isn't the word "slain"?
02:57 <Kq head> This grows tiresome
02:57 <Kq head> thus I am tired, some
02:58 <Kq head> good night, some
02:58 <Suppa chuppa> night
02:58 <Kq head> if i go any later i'll be saying good morning...
02:58 <Kq head> some?
02:58 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:00 <Atheist723> I only read the header, didn't notice it was pointed out.
03:01 <Haidro> [[Special:UnusedFiles]]
03:03 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:03 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:07 <TyA> are we going to want to enable the new visual editor for our less glorious editors who haven't accepted the glory that is the Source editor?
03:08 <TyA> well, before it probably goes out for everyone whether they want it or not
03:09 <Suppa chuppa> meh, might as well
03:11 <TyA> should we bother with a thread? 
03:11 <TyA> I can see it going well with circlejerk or just being ignored
03:11 <Shoyrukon> [[File:Natural_tree_beehive.jpg]] can someone move this to .png
03:11 <TyA> jpgs cannot be moved to png
03:11 <TyA> It would have to be retaken as a png
03:12 <Shoyrukon> The file you were trying to upload has a different extension than the destination filename you entered. Please change the desired filename's extension (such as .png or .jpg) to the extension of the file you are uploading.
03:12 <Shoyrukon> i have a picture but i can't upload it
03:12 <Suppa chuppa> don't upload over it
03:12 <Suppa chuppa> upload it to its new name
03:12 <Suppa chuppa> as in with the .png extension
03:14 <Shoyrukon> k uploaded, so do you guys merge or delete the older one?
03:15 <Suppa chuppa> delete
03:25 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
03:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
03:25 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
03:33 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
03:33 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
03:38 <Atheist723> (qc) My Fishing level is 87 (xp: 4,371,093, rank: 99,228). XP until level 88: 14,683.
03:38 <Atheist723> (qc) My Fishing level is 88 (xp: 4,388,610, rank: 99,038). XP until level 89: 453,685.
03:38 <TyA> Grats
03:40 <Atheist723> Almost 1m xp till 90, ugh.
03:41 <TyA> Are you keeping yourself busy with multitasking?
03:41 <TyA> focusing on fishing would be so boring 
03:42 <Atheist723> I only train through Fish Flingers.
03:43 <TyA> Ooo
03:43 <Shoyrukon> [[RS:IMG]]
03:47 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:48 <Spineweilder>
03:48 <Spineweilder>
03:48 <Spineweilder> nubdro
03:48 <Haidro> guess not
03:49 <Haidro> [[Replica Infinity Robes equipped (male).png]]
03:49 <Spineweilder> haidro come duel arena
03:49 <Haidro> [[File:Replica Infinity Robes equipped (male).png]]
03:49 <Haidro> wajt
03:49 <Spineweilder> gonna get chatheads
03:49 <Spineweilder>
03:49 <Atheist723> Spineweilder: [[Spider silk robes]] and [[imphide robes]]
03:49 <Spineweilder> hmm
03:50 <Haidro> Ok going now
03:53 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:54 <TyA> Cya dro
03:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:54 <Atheist723> I think he means he is going to the Duel Arena.
03:54 <TyA> Oh, sorry
03:54 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:55 <Atheist723> And as much as I'm tempted to go and spy on them I just went to Dragontooth.
03:57 <Atheist723> Divination is pretty similar to Fishing in training...Fish Flingers is 50% faster than rocktails, but taking in account of current trends, sinkholes are at least 3 times faster than normal training.
03:57 <TyA> sinkholes lead to fast divination exp?
03:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:58 <Atheist723> As in Dungeoneering in Daemonheim.
03:58 <Atheist723> Sinkholes have a large variation and is heavily luck based, but on average gives more xp than a large dungeon.
03:58 <Atheist723> While taking less than 7 minutes.
03:58 <TyA> Oh, I was just confused since you started out with Divination is similar to Fishing
03:59 <Atheist723> Yeah, the xp rates at 90 is very close.
03:59 <Atheist723> Divination is actually marginally faster.
03:59 <TyA> Luckily I'm at 95 so it'll be marignally marginally faster!
03:59 <Atheist723> If you are rich enough it could almost be as fast as woodcutting at 95.
04:05 -!- TyA has left Special:Chat.
04:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:19 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:19 <Spineweilder> suppa
04:21 <Spineweilder> suppa
04:22 <Suppa chuppa> yeah?
04:23 <Spineweilder> there's a little issue with the retro infinity robes
04:23 <Spineweilder> the chatheads aren't exactly the same..
04:23 <Suppa chuppa> okay?
04:23 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:23 <Spineweilder>
04:24 <Spineweilder>
04:24 <Spineweilder> first one is old second one is retro override
04:24 <Suppa chuppa> is it possible that the change is based on the hair style/could change based on what your character is diong?
04:24 <Suppa chuppa> doing
04:24 <Spineweilder> the second one's hat is like big o.o
04:25 <Suppa chuppa> oh, yeah
04:25 <Spineweilder> and I can't say for sure since it's not 2011 anymore
04:25 <Spineweilder> do I make a separate image for them or just upload to the current old-version image
04:26 <Suppa chuppa> upload a new one, i'd say
04:28 <Spineweilder> hmm
04:29 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:29 <Shoyrukon> urgh...i hate file space edits...
04:31 <Dtm142> So
04:31 <Dtm142> Whaddy'all think?
04:31 <Dtm142>
04:31 <Dtm142> #canada
04:31 <Shoyrukon> they are all pretty ugly
04:31 <Shoyrukon> the last one seems to be okay
04:32 <Suppa chuppa> Dtm142: 3
04:32 <Suppa chuppa> as in top left
04:32 <Suppa chuppa> er
04:32 <Suppa chuppa> right
04:33 <Dtm142> I'm not sure, myself.
04:33 <Dtm142> Imo, we should change our Coat of Arms though
04:33 <Dtm142> For the big 1 five oh.
04:33 <Dtm142> Neither lions nor unicorns are fauna native to Canada.
04:34 <Dtm142> We should replace them with a polar bear and a moose respectively
04:34 <Dtm142> With a little beaver holding a hockey stick and wearing a toque sitting on top of the shield
04:34 <Dtm142> (H)
04:35 <Shoyrukon> lol
04:35 <Shoyrukon> i vote for baby seal being clubbed
04:35 <Shoyrukon> and igloos
04:35 <Shoyrukon> and maple syrup as the emblem
04:35 <Atheist723> My secondary school is older than that, noobs.
04:36 <Dtm142> o_O
04:36 <Dtm142> so you don't go to school in Canada
04:36 <Atheist723> 195th anniversary this year.
04:36 <Dtm142> Also
04:36 <Dtm142> For the sad story:
04:36 <Dtm142>
04:36 <Dtm142> :(
04:36 <Atheist723> ...That massive link.
04:37 <Dtm142> It still works :s
04:37 <Haidro> I'm buying Janna, athe
04:37 <Shoyrukon> Ooh Haidro are you maining supports?
04:37 <Haidro> I like her
04:38 <Haidro> She's support, but she's still pretty good
04:38 <Haidro> Support isn't a bad role, I like it
04:38 <Haidro> Also, now I'm saving up for Ahri
04:38 <Spineweilder> hmm
04:38 <Shoyrukon>  For only $2.95 a minute, she will leave you breathless.
04:38 <Atheist723> That joke...
04:39 <Shoyrukon> you should try to focus on a role and don't do too many things
04:39 <Shoyrukon> have a primary role/backup/no choice role
04:39 <Haidro> I want to play with every champion
04:40 <Atheist723> I use Cho'Gath because of his simple play style and high versatility.
04:40 <Haidro> Oo, nice and easy bots
04:40 <Shoyrukon> I main support>adc/jungle>mid>top
04:40 <Haidro> What is jungle?
04:40 <Haidro> And I normally go bot :3
04:40 <Atheist723> The dude killing the monsters in the jungle.
04:40 <Shoyrukon> start playing normals
04:40 <Haidro> ah
04:40 <Shoyrukon> bot games don't teach shit
04:40 <Haidro> what do you mean normals
04:40 <Shoyrukon> normal5vs5
04:40 <Haidro> Oh, PvpP
04:40 <Haidro> PvP*
04:40 <Haidro> I eventually will
04:41 <Haidro> But I'm scared that I'll just get dominated
04:41 <Shoyrukon> should start as early as possible
04:41 <Atheist723> Really, don't bother with that unless you are confident you are much better than I am.
04:41 <Shoyrukon> just ignore the comments by other people
04:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:42 <Shoyrukon> it's good practice and you'll pick up tricks when facing others
04:42 <Shoyrukon> bot games don't really teach players good habits
04:42 <Shoyrukon> it just promotes reckless behaviour 
04:42 <Haidro> I enjoy playing bots
04:42 <Shoyrukon> the only time i use bots is to test out a champs mechanics
04:42 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:42 <Haidro> Yea, that too
04:43 <Atheist723> Meh, I never pvp.
04:43 <Shoyrukon> you should try aram if you don't want to do 5s right away
04:43 <Matthew2602> *casually strolls in*
04:43 <Atheist723> Hi.
04:43 <Matthew2602> Heya.
04:43 <SovietHero> When will WE2 be starting?
04:43 <Shoyrukon> just don't dive into the enemy team like a retard. if you play aram a bit more seriously you can understand how to skirmish and teamfight
04:44 <Dtm142> What game are y'all playing?
04:44 <Dtm142> Soviet, if they're learned their lesson, they'll cancel it.
04:44 <Shoyrukon> League of Legends
04:45 <Atheist723> Nah, BoL was actually not that bad by today's standards.
04:45 <Dtm142> Sure it was
04:45 <Atheist723> At least it is not any form of RWT.
04:45 <Dtm142> True
04:45 <Atheist723> That's already better than like 40% of all updates.
04:46 <Dtm142> They'll probably figure out a way to make the next one RWT
04:46 <Atheist723> Next one as in next update?
04:46 <Dtm142> WE2
04:46 <Shoyrukon> have you guys seen real pay2win games?
04:46 <Shoyrukon> not facebook games or iphone/andriod ones
04:46 <Dtm142> Yes.
04:46 <Shoyrukon> actual games ruinned by pay2win
04:46 <Dtm142> I went to Vegas, Shoy
04:46 <Atheist723> RuneScape is more pay to win than most games I've played with the introduction of bonds.
04:47 <Dtm142> ^
04:47 <Shoyrukon> Atheist, take a a look at Conquer Online
04:47 <Dtm142> more p2w than pokemon :@
04:47 <Atheist723> I've played another MMORPG before that looks like it went down the same road.
04:47 <Shoyrukon> that game was ruinned by pay 2win.
04:47 <Atheist723> Community becomes more and more elitist and alienated.
04:47 <Matthew2602> idk man. pokemon is pretty easy to pay your way through
04:47 <Dtm142> How?
04:47 <Atheist723> Worlds closed but most content is still dead.
04:47 <Matthew2602> (i'm kidding)
04:48 -!- Kelskill has joined Special:Chat
04:48 <Dtm142> The challenge for Jagex is that they are not getting new customers
04:48 <Shoyrukon> Anyways, RWT doesn't even matter to you
04:48 <Dtm142> Yet they need to increase their revenue
04:48 <Kelskill> hey can you buy rune ess pouches in the GE
04:48 <Dtm142> Or else the managers get sacked.
04:48 <Shoyrukon> it's not like people buying their way stops your fun
04:48 <Dtm142> No, Kel.
04:48 <Atheist723> You have absolutely no right to say what matters to me or not.
04:48 <Kelskill> Ok thank you
04:48 <Dtm142> ^
04:49 <Dtm142> neither does botting.  Let's make that legal too.
04:49 <Atheist723> Eh, not necessary.
04:49 -!- Kelskill has left Special:Chat.
04:49 <Dtm142> After all, players lose their accounts every day because they download unsafe macro programs.
04:49 <Atheist723> How about players get wrist injury from ability spamming.
04:49 <Shoyrukon> I don't condone botting, but i have no problems if people want to buy gold on rs
04:50 -!- 4 i am King has joined Special:Chat
04:50 <Shoyrukon> If they are unable to actually make gold initially, buying that gold isn't going to do anything
04:50 <Atheist723> I do not agree with your opinion but it is yours alone.
04:50 <Dtm142> Why the discrepency?
04:51 <Shoyrukon> There are various reasons that I don't care about Jagex Bonds/SoF
04:51 <Shoyrukon> The amount of money you spend to get ingame rewards is ridiculous
04:51 <Atheist723> Some guy next to me said he just bought Bandos with irl cash, and that he'll buy Armadyl after he gets his Christmas money.
04:52 <Shoyrukon> okay full bandos is like 25m
04:52 <Dtm142> How cheap would you need them to be before it would be a concern to you?
04:52 <Atheist723> What are you defining as "cheap"?
04:52 <Shoyrukon> If i can spend a few extra hours to obtain the same amount of items/money; the rwt does not impact me
04:52 <Matthew2602> I don't really care about micro-transactions too much -- especially just cosmetic crap -- but when they can seriously affect gameplay, in an MMO of all genres, then I start to worry.
04:53 <Shoyrukon> If rwt started impacting my gameplay somehow. ie. i had to rwt to be able to compete, then i would mind
04:53 <Atheist723> This is the way of the boiling frog.
04:53 <Suppa chuppa> matt
04:53 <Suppa chuppa> pm
04:53 <Matthew2602> If RuneScape was a single player RPG I really wouldn't care too much.
04:53 <Matthew2602> But it's not.
04:53 <Dtm142> Most hardcore no-lifers do RWT in order to compete.
04:53 <Dtm142> According to MMG, if he's to be believed.
04:53 <Shoyrukon> well, you aren't competing with them are you
04:53 <Atheist723> With every RWT update they lose more players, because players all have their thresholds.
04:54 <Dtm142> What is your point?
04:54 <Shoyrukon> Jagex Bonds/SoF doesn't impact normal players in anyway.
04:54 <Dtm142> Password scamming doesn't harm me either, but I'm still against that.
04:54 <Atheist723> One day what's left of the players would realize that the game has become completely pay to win and RWTers are now the majority.
04:55 <Shoyrukon> atheist for runescape to become completely pay to win, they would have to nerf all the money methods somehow
04:55 <Shoyrukon> nerf all the xp rates in game
04:55 <Shoyrukon> and nerf all the drop rates
04:55 <Atheist723> The boiling frog, Shoyrukon, the boiling frog.
04:55 <Dtm142> Says who?
04:56 <Shoyrukon> Explain how rs can become a full pay2win game?
04:56 <Atheist723> VIP worlds are another step towards it.
04:56 <Shoyrukon> what?
04:56 <Dtm142> It probably can't without destroying the ingame economy somehow.
04:56 <Dtm142> Or reducing Jagex's profits.
04:56 <Atheist723> When SoF comes out they said they'll never sell gp, that's all.
04:57 <Dtm142> lol
04:57 <Shoyrukon>  For only $2.95 a minute, I will leave you breathless."
04:57 <Shoyrukon> oops wrong copy paste
04:57 <Shoyrukon>  pay-to-win
04:57 <Shoyrukon> Games that let you buy better gear or allow you to make better items then everyone else at a faster rate and then makes the game largely unbalanced even for people who have skill in the game without paying.
04:57 <Shoyrukon> That's the definition of pay2win
04:57 <Dtm142> {{citation needed}}
04:57 <Atheist723> Check.
04:58 <Dtm142> And yeah.
04:58 <Dtm142> A few hundred dollars and I have no-lifer armours + partyhat set
04:58 <Dtm142> QED
04:58 <Shoyrukon> until you cannot compete with players money/gear/xp wise with players who do spins. rs is cannot defined as pay2win
04:58 <Atheist723> Stop diverting the attention to spins.
04:58 <Shoyrukon> same thing with bonds
04:59 <Atheist723> A very tiny part of me may want to buy full Torva with $85.
04:59 <Dtm142> You can't compete with someone that spends hundreds - thousands of dollars on bonds, and gets a partyhat set.
04:59 <Atheist723> Mod Weath said the money to buy the most expensive item in the game is not an in-game advantage.
04:59 <Dtm142> That takes like one second.  Nobody can accumulate that kind of cash in one second without RWTing.
04:59 <Atheist723> The purest cr*p I've ever heard.
04:59 <Dtm142> " Mod Weath said the money to buy the most expensive item in the game is not an in-game advantage. "
04:59 <Dtm142> bwahahahahahahahhaahahhahaahahahahahahahaha
05:00 <Atheist723> I'm not sure if the thread is still on the forums.
05:00 <Shoyrukon> I can make the money to buy full torva in about 40-50hours
05:00 <Dtm142> I can make it in one second if I buy bonds.
05:01 <Shoyrukon> meh, no point arguing this
05:01 <Atheist723> Yes, there is no point.
05:01 <Dtm142> Shoy
05:02 <Atheist723> The in-game advantage is so obvious it can only be negated by unreasonable denial.
05:02 <Dtm142> You have rollback now
05:02 <Dtm142> <3
05:02 <Shoyrukon> thanks, i just requested it out of boredom ;p
05:03 <Atheist723> Grr, thread is gone.
05:03 <Atheist723> Should've screenshot that epic fail post.
05:05 <Haidro> I'm on 8/0/4 athe :D
05:05 <Atheist723> If you want to go normal and get utterly curbstomped, feel free to contact me.
05:05 <Dtm142> (H)
05:06 <Atheist723> It is less lame when you get to talk about it to someone else.
05:07 <Atheist723> I have to go in 4 hours though.
05:07 <Atheist723> Although I'll back in less than 3 hours.
05:07 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
05:08 <Jlun2> [[vip server]]
05:08 <Jlun2> huh
05:08 <Jlun2> anyways, w52 is a VIP server :s
05:08 <Shoyrukon> they stole my homeworld
05:08 <Shoyrukon> clan had to relocate =/
05:08 <Jlun2> er....what was w52 before?
05:08 <Shoyrukon> castle wars
05:08 <4 i am King> think a cw world
05:08 <Jlun2> :o
05:09 <Jlun2> Everytime I tried w52, it was empty in cw :o
05:09 <4 i am King> its nice tho im on it now, got no competition at my star :)
05:09 <Shoyrukon> well cw is almost always empty
05:09 <Atheist723> *every world
05:09 <Jlun2> w24 isnt
05:09 <Jlun2> although its filled with loafers there so....
05:10 <Urbancowgurl777> i've had like 4 homeworlds stolen ._.
05:11 <Haidro> Should I try PvP?
05:11 <Jlun2> 98 constitution and defence now
05:11 <Atheist723> Stolen to?
05:11 <Urbancowgurl777> jagex stole them
05:11 <Atheist723> For what purpose?
05:11 <Jlun2> I'm thinking of getting both 99 lp and def
05:11 <Dtm142> Which is why I don't do homeworlds
05:11 <Atheist723> And why do you have so many homeworlds?
05:11 <Urbancowgurl777> because they keep getting stolen. lol
05:11 <Dtm142> I just pick the one the autoselector gives me
05:11 <Atheist723> For what?
05:11 <Urbancowgurl777> two of them turned f2p, one of them changed countries so the lag changed
05:11 <Jlun2> @dtm
05:11 <Jlun2> it always gives me w64 0_o
05:11 <Dtm142> Or themed worlds, where applicable
05:11 <Urbancowgurl777> one turned into a dungeoneering world which made it insane to log onto
05:11 <Urbancowgurl777> one was just plain deleted
05:11 <Urbancowgurl777> lol
05:12 <Urbancowgurl777> then it came back as f2p i think
05:12 <Atheist723> Haidro: If you want to be utterly curbstomped.
05:12 <Atheist723> Only 10 worlds with more than 300 players, and it is a reasonably high traffic time...
05:13 <Jlun2> hm...
05:13 <Jlun2> the mouse over for the dom tower rune pick seems to imply it has no level req
05:13 <Shoyrukon> Well there's over 100+ servers
05:13 <Shoyrukon> [[dill]
05:14 <Shoyrukon> [[dill]]
05:14 <Atheist723> Yes...same applies to the time when we have 100k+ players online.
05:14 <Jlun2> btw is 200k constitution xp per 45 mins good?
05:14 <Shoyrukon> yes
05:14 <Jlun2> ok
05:14 <Shoyrukon> how are you even getting that?
05:14 <Jlun2> climber mode :P
05:14 <Atheist723> Why does one even need constitution xp?
05:14 <Shoyrukon> damn, you can get that many df within 45mins?
05:15 <Jlun2> I want to get 99 def and const in same day athe
05:15 <Jlun2> !shoy
05:15 <Jlun2> 1m
05:15 <Shoyrukon> 1m df in 45mins is insane
05:15 <Jlun2> its 60 floors
05:15 <Jlun2> and eoc + i did only easy boss quests :s
05:15 <Atheist723> That's pretty crazy.
05:15 <Shoyrukon> oh
05:15 <Shoyrukon> that's why =/
05:15 <Atheist723> Even at maximum speed I could only do 80 floors in 1 hour.
05:16 <Atheist723> And that's with Endurance.
05:16 <Jlun2> @shoy
05:16 <Jlun2>
05:16 <Atheist723> Most of the time is spent moving between floors, so there isn't much space for improvement.
05:16 <Jlun2> everything converted
05:16 <Jlun2> @athe
05:16 <Jlun2> did you skip the boss choosing animation?
05:16 <Atheist723> Of course.
05:17 <Atheist723> Oh wait, boss choosing?
05:17 <Jlun2> press esc then press ladder
05:17 <Jlun2> the boss would be instantly picked
05:17 <Atheist723> Eh, that's like 3 seconds.
05:17 <Jlun2> on endurance
05:17 <Shoyrukon> no it's actually quite a bit of time saved
05:17 <Jlun2> cany skip on climber >.>
05:17 <Atheist723> And I don't want any more accidents like with my poor void melee helm.
05:17 <Atheist723> That I can't get back because PC is dead.
05:18 <Jlun2> sorta dead
05:19 <Shoyrukon> have you completed all of the dom tower achievements?
05:19 <Jlun2> impossible
05:19 <Jlun2> need all the bosses unlocked
05:20 <Shoyrukon> you're lucky you haven't unlocked rfd
05:20 <Jlun2> I havent done dt either :s
05:20 <Jlun2> oddly enough, the legends quest demon takes a lot less time to kill than delrith
05:21 <Shoyrukon> the harder bosses in dom are: pest queen, daggonath mother v2
05:21 <Shoyrukon> eruni, ayuni, leeuni
05:21 <Jlun2> dont forget giant scarab
05:21 <Shoyrukon> nah that's easy
05:21 <Jlun2> it can now poison 500+ and has 10k more lp
05:21 <Jlun2> >.>
05:21 <Shoyrukon> when was this update?
05:22 <Jlun2> not sure, but its deadly if you dont have life saver handicap
05:22 <Shoyrukon> it's hard for me to do climber i think i hit 23 before i clonked out
05:23 <Jlun2> oh and the dom tower bombs suck
05:23 <Jlun2> capped at 700 dmg for the colossal version
05:23 <Jlun2> havent tried other 2
05:23 <Haidro> here i go athe
05:23 <Shoyrukon> mines suck too
05:23 <Haidro> Shoyrukon: Doing my first PvP
05:24 <Shoyrukon> good luck :D
05:24 <Haidro> thanks
05:24 <Haidro> I'm nervous
05:24 <Shoyrukon> nah, just ignore any comments
05:24 <Urbancowgurl777> gl Hydro (:
05:24 <Shoyrukon> it takes a while before your matchmaking settles
05:24 <Haidro> Ashe/Fortune
05:24 <Haidro> Wukong
05:24 <Haidro> Warwick
05:24 <Haidro> Master Yi
05:24 <Haidro> Hm
05:24 <Shoyrukon> lol the early level meta
05:24 <Haidro> uh oh. I'm purple. I've never had to go down
05:25 <Shoyrukon> yeah bots always places you on blue side
05:25 <Urbancowgurl777> ok nvm clearly i don't know what's going on <.<
05:25 <Jlun2> @shoy
05:25 <Jlun2> Hint: NEVER get the 1/2 life handicap or no shield/no potion/no pray at the same time or elvarg will mosst likely kill you if it appears
05:25 <Haidro> We have Yi/Garen/Silverfang/Corki/Janna(me)
05:25 <Shoyrukon> just shield corki and don't waste q
05:25 <Jlun2> At least get life saver first before getting 1/2 life
05:25 <Shoyrukon> dunno, why i'm gearing up for dom tower. i don't even need it anymore lol
05:25 <Shoyrukon> screw that
05:26 <Haidro> How do you talk to team
05:26 <Haidro> and then tak globally
05:26 <Shoyrukon> /all
05:26 <Jlun2> skype?
05:26 <Shoyrukon> team is just enter
05:26 <Shoyrukon> press z and hold to scroll through chat
05:26 <Haidro> So "/all hey all
05:26 <Haidro> "
05:26 <Shoyrukon> yeah
05:26 <Haidro> mk
05:26 <Jlun2> irc?
05:26 <Haidro> LoL
05:26 <Shoyrukon> i want to spectate this lol
05:26 <Shoyrukon> what's your ign
05:27 <Atheist723> Fun fact: You can be reported for being an "unskilled player".
05:27 <Jlun2> haidro's ign is same as his wiki name
05:27 <Shoyrukon> unskilled cannot result in bans, just lowers your mmr if you have too many reports (unconfirmed)
05:27 <Atheist723> I know.
05:27 <Atheist723> It is stated somewhere...
05:29 <Jlun2> @shoy
05:29 <Jlun2> yea, I've noticed climber mode bosses have a lot less def than endurance 
05:30 <Atheist723> Oh...
05:30 <Jlun2> although to be fair, by f22, you're heavily penalized so it balances out
05:34 <Shoyrukon> there we go
05:34 <Shoyrukon> got spectate to work
05:34 <Shoyrukon> time to watch haidro =D
05:34 <Jlun2> uh.....
05:34 <Jlun2> a locust rider failed to despawn 
05:35 <Shoyrukon> kill it
05:35 <Jlun2> i cant reach it
05:36 <Jlun2> btw
05:36 <Jlun2>
05:36 <Jlun2> 535 poison dmg
05:36 <Jlun2> also glitched locust
05:36 <Jlun2>
05:37 <Shoyrukon> low level games are so fun to watch
05:39 <Haidro> I started well
05:39 <Haidro> Now I'm dying xD
05:40 <Urbancowgurl777> is the vip badge a blue star?
05:40 <Jlun2> why is the poison handicap weaker than the scarab's super buffed poison??
05:40 <Jlun2> [[badge]]
05:40 <Jlun2> yes
05:40 <Urbancowgurl777> wow
05:40 <Urbancowgurl777> that's really stupid
05:40 <Urbancowgurl777> lol
05:41 <Shoyrukon> I'm watching your game right now =)You aren't playing with beginners
05:41 <Shoyrukon> more than half are smurfs
05:42 <Jlun2> smurfadomin
05:42 <Shoyrukon> currently around bronze level i would say
05:42 <Haidro> Wat
05:42 <Haidro> how are you watching me
05:42 <Shoyrukon> you are pretty good for a beginner
05:42 <Shoyrukon> spectator mode
05:42 <Haidro> but how did you find my game
05:42 <Shoyrukon> it's 3mins behind actual game time
05:42 <Shoyrukon> i find your name
05:42 <Haidro> lel
05:43 <Shoyrukon> don't buy mana pots
05:43 <Shoyrukon> it's a noob trap =)
05:43 <Shoyrukon> not gold efficient
05:43 <Haidro> oh god I just did the most stupid thing
05:43 <Haidro> yea, you're right
05:43 <Haidro> I'm dying more often
05:44 <Shoyrukon> If you play actual support, you should max e>w>q
05:44 <Shoyrukon> just a fyi, minions do a lot of dmg, use that to your advantage if you are fighting
05:45 <Shoyrukon> if the enmy pulls minion aggro, 3-4 minons can do up to 100 dmg in 5 secs
05:45 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:45 <Temujin96> Hai all :)
05:45 <Temujin96> [[2007:Main_Page]]
05:45 <Jlun2> hi
05:46 <Haidro> ugh I'm sucking
05:46 <Temujin96> How's it going, jlun?
05:46 <Haidro> Yea, I'm doing that shoy
05:46 <Temujin96> That what?
05:46 <Haidro> 4/6/7 atm
05:46 <Jlun2> dom towering atm
05:46 <Haidro> league, tem
05:47 <Temujin96> oic
05:47 <Shoyrukon> well, just have fun playing =)
05:47 <Shoyrukon> dont' worry about score
05:47 <Haidro> why am I sucking
05:47 <Shoyrukon> once you get to lvl 30 and ranked then it matters a little bit
05:47 <Shoyrukon> anything before then is practice
05:48 <Urbancowgurl777> temujin what does your name mean
05:48 <Shoyrukon> for urban
05:48 <Urbancowgurl777> oh
05:49 <Urbancowgurl777> i think i've asked this before then <.<
05:49 <Jlun2> never thought I learn that in a chat completely unrelated to Chinese history :P
05:49 <Shoyrukon> Haidro, don't build statik shiv lol
05:50 <Shoyrukon> ad janna is a gimmick build =P
05:50 <Urbancowgurl777> everything gets discussed here :3=
05:50 <Shoyrukon> i'm watching haidro play lol
05:51 <Haidro> I like statikk
05:51 <Urbancowgurl777> i tried downloading league of legends but it took so long and i got annoyed so i deleted it <.<
05:51 <Shoyrukon> it's a fun item for sure, just not for janna
05:51 <Atheist723> But it doesn't scale with anything.
05:51 <Matthew2602> who says this chat is completely unrelated to chinese history
05:51 <Shoyrukon> janna is ap(magic) scaling.
05:52 <Urbancowgurl777> we have VK so it's related
05:52 <Shoyrukon> VK?
05:52 <Jlun2> Virtual Key?
05:52 <Suppa chuppa> lol
05:52 <Urbancowgurl777> Atheist723 = VK
05:53 <Jlun2> .......
05:53 <Jlun2> Vicky shorthanded?
05:53 <Urbancowgurl777> Void Knight
05:53 <Haidro> Virtual key lel
05:54 <Shoyrukon> i need to do pc. i want to finish my mage/range void helms
05:54 <Jlun2> try w69
05:54 <Shoyrukon> what's w69?
05:54 <Jlun2> although there's almost never 25 ppl there
05:54 <Jlun2> pc world shoy
05:54 <Urbancowgurl777> didn't we have this conversation a while ago
05:54 <Shoyrukon> isn't w74 pc?
05:55 <Jlun2> i think so
05:55 <Jlun2> @ferg
05:55 <Atheist723> You seem to be lucky Haidro, the people look unusually nooby.
05:55 <Urbancowgurl777> loll
05:55 <Shoyrukon> Atheist, there's a couple smurfs
05:55 <Urbancowgurl777> gf confidence
05:55 <Shoyrukon> around bronze level smurfing
05:55 <Atheist723> You can't even see the level, so it is irrelevant.
05:56 <Atheist723> While you may get curbstomped 99% of the time, there are noobs who make Soraka Bot look dangerous.
05:56 <Shoyrukon> mmr is a lot better now
05:56 <Shoyrukon> smurfs tend to play with smurfs over time
05:57 <Shoyrukon> while beginners will play with other beginners and the occasional terrible smurf
05:57 <Jlun2> [[Saradomin|Smurf]]?
05:57 -!- Ep1kk has joined Special:Chat
05:57 <Shoyrukon> um, high level,experienced players who create new accounts to play against lower players
05:57 <Atheist723> Lol, they just let you get away like that...
05:57 <Ep1kk> does anyone know why I cannot see the messages I've sent in-game?
05:57 <Atheist723> Yes, but you can't see the summoner level so it is irrelevant.
05:57 <Shoyrukon> make sure you have the chat tabs on
05:58 <Ep1kk> private chat is on
05:58 <Shoyrukon> in each tab?
05:58 <Shoyrukon> you can filter out chats in different tabs
05:59 <Ep1kk> I can see my messages I've sent in the lobby but not ingame
05:59 <Haidro> I JUST SAVED
05:59 <Haidro> THE GAME
05:59 <Atheist723> I just could cheat by asking someone else to spectate your game.
05:59 <Atheist723> I could tell you where they all are.
05:59 <Matthew2602> ugh youtube's down for me at the moment
05:59 <Shoyrukon> no, spectator is 3mins behind
05:59 <Shoyrukon> only thing you can cheat from specate is the baron/dragon timers
06:00 <Jlun2> so its like a replay?
06:00 <Atheist723> I see.
06:00 <Shoyrukon> and buff too
06:00 <Atheist723> Well then it isn't quite "LIVE"...
06:00 <Jlun2> :P
06:00 <Shoyrukon> they have to prevent people from ghosting
06:00 <Shoyrukon> if it was pure live, people with dual screens can fuck over the other team by ghosting
06:01 <Ep1kk> I think it's working again.
06:01 -!- Ep1kk has left Special:Chat.
06:01 <Atheist723> I see what you mean now, Haidro...
06:01 <Shoyrukon> Previously, the first 5 mins can determine the outcome of a game at higher elos
06:01 <Shoyrukon> if someone can see what the enemy is doing, it's a huge advantage
06:02 <Haidro> shoy did you see that save
06:02 <Haidro> The nexus was about to die
06:02 <Haidro> and I was like "nop"
06:02 <Atheist723> Their Ashe and Warwick look very nooby.
06:02 <Haidro> And used my R ability
06:02 <Haidro> and blew everyone away
06:02 <Atheist723> Who uses Ashe anyway.
06:02 <Shoyrukon> warwrick is smurfing
06:02 <Shoyrukon> he knows the proper builds
06:03 <Shoyrukon> even though he's building jungle items
06:03 <Haidro> ah well, we lost
06:03 <Shoyrukon> enemy yi's a smurf too
06:03 <Atheist723> Super minions op.
06:03 <Shoyrukon> basically ashe, yi, ww, and wukongs are smurfs
06:03 <Shoyrukon> did you have fun though?
06:04 <Matthew2602> Is repeatedly giving anybody else a 500 Internal Server Error?
06:04 <Urbancowgurl777> suppachuppa: *studied too much grammer in hs*
06:04 <Jlun2> not me matt
06:04 <Suppa chuppa> no
06:04 <Haidro> That was epic
06:04 -!- Ep1kk has joined Special:Chat
06:04 <Matthew2602> and just as I say that it starts working
06:04 <Shoyrukon> nope, yt is working for me
06:04 <Matthew2602> god damnit
06:04 <Ep1kk> errrr... now it shows messages of when people log in
06:05 <Ep1kk> and they can see my messages to them
06:05 <Ep1kk> but I can't see what I've typed to them
06:05 <Matthew2602> I swear, for a good five minutes there it was repeatedly telling me that a team of highly-trained monkeys had been dispatched to investigate my situation
06:05 <Shoyrukon> lol, trinity force, shiv janna =)
06:05 <Jlun2> to <name>
06:05 <Urbancowgurl777> are you in the correct tab?
06:05 <Ep1kk> all chat tab lol
06:05 <Urbancowgurl777> friends chat is on?
06:05 <Ep1kk> statik shiv or however you spell it :P
06:05 <Shoyrukon> [[chat]]
06:05 <Urbancowgurl777> private chat i mean*
06:05 <Ep1kk> yes
06:05 <Jlun2> @ep
06:05 <Jlun2> To <name>
06:05 <Jlun2> from <name>
06:06 <Ep1kk> every icon is yellow
06:06 <Jlun2> it doesnt show your ign
06:06 <Jlun2> it shows to/from your friend
06:06 <Ep1kk> huh
06:06 <Ep1kk> so i can't see what i've pmed others..?
06:06 <Jlun2> you can
06:06 <Jlun2> wait can you pls screenie
06:07 <Ep1kk> problem is they can see my messages to them but I can't see my own
06:07 <Urbancowgurl777> it doesn't say your name, it just says To:
06:07 <Ep1kk> can I add someone to get proof
06:07 <Jlun2> screenshot pls
06:07 <Ep1kk> i need someone to add lol
06:08 <Ep1kk> I have no friends T.T
06:08 <Haidro> shoy, trinity force is best
06:08 <Haidro> :D
06:08 <Ep1kk> Tons of Damage.
06:08 <Shoyrukon> yep =)
06:08 <Jlun2> who were you pming then 0_o
06:08 <Ep1kk> some guy woodcutting with me but he logged
06:08 <Shoyrukon> ep1kk just screenshot and black the names if you want privacy
06:08 <Urbancowgurl777> [[festive aura]]
06:08 <Shoyrukon> it's hard to help you when we can't see your settings
06:09 <Shoyrukon> Haidro, get more friends to play with you. It's more enjoyable when you can communicate
06:09 <Jlun2> wait
06:09 <Jlun2> he logged?
06:09 <Ep1kk>
06:09 <Ep1kk> yes.
06:09 <Jlun2> then that means he turned pm off
06:09 <Ep1kk> ..
06:09 <Atheist723> No, trying to talk when having a game will cost you the game.
06:09 <Ep1kk> I'm saying
06:09 <Ep1kk> the problem is
06:09 <Atheist723> Personal experience.
06:10 <Ep1kk> when I send someone a message, they can see it
06:10 <Shoyrukon> well you have your status as offline
06:10 <Ep1kk> but I can't.
06:10 <Ep1kk> the f no I don't
06:10 <Jlun2> the button next to the star >.>
06:10 <Jlun2> greyed out means offline
06:10 <Jlun2> yellow means online
06:10 <Jlun2> blue means online to only your friends
06:11 <Ep1kk> I thought you could turn private chat on and I'll be online
06:11 <Ep1kk> RS3 screws me over again
06:11 <Ep1kk> !!!
06:11 <Ep1kk> can I add someone to test lol
06:11 -!- 4 i am King has left Special:Chat.
06:11 <Urbancowgurl777> lol
06:12 <Ep1kk> pls.
06:12 <Ep1kk> such doge
06:12 <Ep1kk> wow
06:12 <Ep1kk> very bore
06:12 <Shoyrukon> do you see my message?
06:12 <Ep1kk> yes!
06:12 <Ep1kk> love you ty <33
06:13 <Shoyrukon> you just sent: "much thank" "so good" "wow"
06:13 <Ep1kk> yeah I can see it now lol
06:13 <Ep1kk> thanks
06:13 <Jlun2> good night
06:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
06:13 <Ep1kk> well thanks guys ^.^
06:13 -!- Ep1kk has left Special:Chat.
06:13 <Temujin96> Bye :)
06:14 <Shoyrukon> i need to sleep
06:15 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:20 <Suppa chuppa> !updatelogs
06:20 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 178 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:20 <Demise36> nubba chuppa
06:22 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
06:22 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
06:29 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:30 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:31 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:34 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:35 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:36 -!- Alchez has joined Special:Chat
06:36 <Alchez> Hi
06:37 <Suppa chuppa> hi
06:37 <Suppa chuppa> how's it going?
06:38 <Alchez> Good, good.
06:38 <Alchez> Long time since I've logged in here.
06:39 <Alchez> How's the activity on the Wiki?
06:40 <Suppa chuppa> It's pretty good from what I've seen
06:40 <Suppa chuppa> Although I can't say that I've been terribly active this last week or so
06:41 <Alchez> Ah, okay.
06:42 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:44 <Haidro> ohai alchez
06:44 <Haidro> I see you still have your christmas avatar from last year
06:44 <Alchez> Lol, yeah. Didn't get around to change it.
06:44 <Alchez> We select a christams theme yet?
06:47 <Suppa chuppa> don't think so
06:50 <Dtm142> Toodles
06:50 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:52 <Haidro> I made a thread about it alchez
06:52 <Haidro> Looks like we'll just be using last year's
06:53 <Alchez> Why are they coming out with a black santa hat...
06:54 <Atheist723> $
06:55 <Alchez> RS has got a really radical change in the past year or so.
06:56 <Atheist723> Rune$cape has gone from "doomsaying" to reality.
06:56 <Haidro> Athe you should really get over the fact that Jagex is trying to make money
06:57 <Haidro> Honestly, what the hell is wrong with the SGS
06:57 <Atheist723> SGS is not the worst.
06:57 <Alchez> The game is still pretty good, but it still feels like a rich guy's den.
07:03 -!- Alchez has left Special:Chat.
07:16 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:53 <Haidro> Atheist723
07:53 <Haidro> How do I delete a friend
07:54 <Atheist723> Never deleted one.
07:55 <Haidro> :/
07:55 <Atheist723> Eh, you are in a bot game now?
07:56 <Atheist723> Found it, right-click remove.
08:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:14 <Haidro> thanks
08:14 <Haidro> and hi
08:21 <Haidro> LOL
08:21 <Haidro> Someone got a penta athe
08:23 <Atheist723> Nice.
08:42 <Atheist723>
08:43 <Haidro> Well explained
08:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
09:04 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:04 <Ozuzanna>
09:09 <Ozuzanna> wtf
09:09 <Ozuzanna> this special mission requires 9001 combat lol...
09:10 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:11 <Battleben> wut
09:11 -!- Meter55 has joined Special:Chat
09:11 <Meter55> exactly what do the spirit gems do?
09:12 <Haidro> let's you store (u) familiar pouches, I believe
09:12 <Haidro> probably rollback glitch ben
09:13 <Ozuzanna>
09:13 -!- Meter55 has left Special:Chat.
09:14 <Ozuzanna> [[meg]]
09:17 <Ozuzanna> damn
09:17 <Ozuzanna> is the lamp that meg always gives, themed to a particular skill
09:17 <Ozuzanna> like large lamp (slayer[[]])?
09:19 <Ozuzanna> [[prismatic lamp]]
09:19 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:19 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:20 <Ozuzanna> whats difference between large prismatic lamp and large xp lamp
10:21 <Ozuzanna> haidro do you know it
10:26 <Demise36> .
10:29 <Battleben> .
10:36 <Ozuzanna> if words could kill
10:36 <Ozuzanna> i'd sentence you to death
10:41 <Battleben> Is it just me
10:41 <Battleben> Or is the wiki being extremely laggy today?
10:41 <Haidro> [[Commander Porkings]]
10:41 <Haidro> hapening to me too
10:42 <Haidro> nothing's loading
10:42 <Ozuzanna>
10:42 <Ozuzanna> wtf is that
10:43 <Battleben> A very very wet cat.
10:43 <Ryan PM>
10:43 <Ryan PM> dat high cpu usage
10:47 <Ozuzanna>
10:47 <Ozuzanna> best table ever
10:48 <Ozuzanna> i mean graph
10:48 <Haidro> ben
10:48 <Haidro> ben are you there
10:50 <Battleben> no
10:50 <Haidro> Is the Airut that is currently in the game
10:50 <Ozuzanna> yes
10:50 <Haidro> different to what existed back in the First age or whatever
10:50 <Haidro>
10:50 <Haidro> I think leon wants to make one page lore the other monster
10:50 <Ozuzanna> why is tuska so intelligent
10:51 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
10:51 <Battleben> We don't know if the creature we saw on Guthix's homeworld was an Airut or just another follower of Tuska
10:51 <Battleben> either way,  the monster version should be the main Airut page.
10:52 <Battleben> Especially since he doesn't even know how to move pages.
10:52 <Battleben> They can have the same page regardless.
10:52 <Haidro> Check RC ben
10:53 <Ozuzanna> "This article is about the historic naragi warrior. For slayer monster, named after him, see Airut (monster)."
10:53 <Ozuzanna> >slayer monster, named after him
10:53 <Ozuzanna> ????? proof that it was named after him or the same creature???
10:54 <Haidro> What the actual fuck
10:55 <Ozuzanna> also i agree
10:55 <Ozuzanna> they should have the same page
10:55 <Battleben> Delete [[Airut (monster)]]
10:56 <Ozuzanna> wtf happend to that page lol
10:56 <Ozuzanna> it looks dumb
10:56 -!- Leon Art has joined Special:Chat
10:56 <Battleben> blame me
10:56 <Battleben> Leon.
10:56 <Battleben> Please..
10:56 <Leon Art> hey Hairdro.. you could ask nicely..
10:56 <Leon Art> not demand like a dick
10:57 <Leon Art> why are you reverting my edit Batleben?
10:57 <Haidro> Gaz reverted it, because he had no idea what you were doing
10:57 <Battleben> Because you don't know how to move pages.
10:57 <Leon Art> then, why not fix it instead of moving it??
10:58 <Haidro> Wouldn't that be fixing it?
10:58 <Leon Art> nope
10:58 <Battleben> Why would you move Airut to Airut (monster) anyway?
10:58 <Haidro> You're deleting history, leon
10:58 <Leon Art> i take it you have read the kaigi journal?
10:58 <Haidro> By redirecting a page instead of moving it, you've lose edits
10:59 <Battleben> Yeah
10:59 <Battleben> You put a thing at the top of the page saying
10:59 <Haidro> lost*
10:59 <Leon Art> then you must know that there was a warrior named Airut, and that the monsters are named after him and are referred to as airut (not Airut)
10:59 <Leon Art> since there are two... they should be renamed, like Dagannoth mother (brd) and Daganoth mother (the other quest)
11:00 <Battleben> For those two, it's because they're equally relevent.
11:00 <Leon Art> daganoth mother redircts to one of the two - similar process to what I did with Airut, Airut (monster) and Airut (naragi)
11:00 <Battleben> For Airut, they aren't.
11:00 <Leon Art> they are
11:01 <Leon Art> Airut came first, then the airut
11:01 <Leon Art> they are different entities
11:01 <Battleben> Yeah, but from both a lore and gameplay perspective
11:01 <Battleben> the monster is 99% more relevent.
11:01 <Battleben> I never said they weren't.
11:01 <Leon Art> okay
11:01 <Battleben> [[Airut]]
11:01 <Battleben> You could have just done that.
11:01 <Leon Art> so what's wrong with my edits then, besides them not redirecting properly?
11:02 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:02 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:02 <Leon Art> ?
11:03 <Battleben> You didn't move Airut to Airut (monster), causing the page history to not be moved
11:03 <Battleben> you broke the charm log
11:03 <Leon Art> okay
11:03 <Battleben> And unneccessarily moved it in the first place.
11:03 <Leon Art> so what's wrong with my edits then, besides them not redirecting properly?
11:04 <Leon Art> it was unnecessary?
11:05 <Battleben> Yes.
11:05 <Leon Art> how so?
11:08 <Leon Art> 'ello?
11:10 <Battleben> Typically we leave one page with their true name
11:11 <Battleben> so [[Sarah]], for example.
11:12 <Leon Art> okay
11:12 <Leon Art> Airut is the real name, the race may have a wildly different real name
11:12 <Leon Art> or true name
11:17 <Battleben> Well, the Naragi named TUska Tuska, which was coincidentally her actual nane.
11:17 <Battleben> name*
11:19 <Leon Art> hmhmm
11:20 <Leon Art> your point being?
11:20 <Battleben> Inb4 their true name is Airut :P
11:20 <Battleben> [[Airut]] improved page btw
11:22 <Leon Art> aw it
11:22 <Leon Art> oh, lol, yeah
11:22 <Leon Art> Tuska's true name may be different btw.
11:23 <Leon Art> The airut they saw just said "Tus-ka" which may mean something else completely. The naragi 'translaters' translated the goddess name to Tuska, which is understandable if they assumed the beast must have followed it in the first place.
11:24 <Leon Art> anyway, as I have been told: you're anticipating for future updates. Worry about that when it's the time to do so.
11:24 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:25 <TonyBest100> Hey Guys
11:25 <Leon Art> hey
11:25 <TonyBest100> it seems the Festive aura isn't the only aura to reset at midnight now, the Jack of Trades aura does so too
11:25 <Leon Art> yes
11:25 <Leon Art> they should do wisdom too, but that isnt
11:26 <TonyBest100> so ugly
11:28 <Haidro> gauntlets ruin it
11:28 <Leon Art> lol
11:28 <Haidro> tbh having separate bits of it is okay
11:28 <Leon Art> guess that's what ppl what..
11:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:29 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:33 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
11:33 <Ignis438> Amazon drones
11:34 <Haidro> doge
11:34 <Demise36> duge
11:34 <Leon Art> better idea than human killing drones the usa uses now
11:34 <Ignis438> Too bad I live in the middle of nowhere
11:34 <TonyBest100> (fp) Complains about the replica dragon armour override
11:35 <Ignis438> Ike on my kindle
11:35 <TonyBest100> I'm fine with people who liked that armour and wanted to see an override of it, but come on
11:35 <Ignis438> In bed
11:35 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
11:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:37 <Ozuzanna>
11:37 <Ozuzanna> i cri every tim
11:38 <Ozuzanna> weekly D&Ds reset right?
11:38 <Ozuzanna> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Tree Gnome Stronghold]] - south of the entrance; near the gate.
11:39 <Ozuzanna> [[ancient armour]]
11:40 <TonyBest100> Yeh, wednesday D&D's reset :P
11:41 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
11:41 <Ozuzanna> mmk
11:42 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
11:42 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
11:43 <Ozuzanna> are the pool glitches in oo'glog fixed yet
11:43 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
11:43 <Battleben> Awe, Doge is gone.
11:45 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
11:47 <Battleben> Dogfoger should change his name to
11:47 <Battleben> Dogefoger
11:47 <Ozuzanna> [[User:Doge]]
11:48 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:48 <Haidro> ponies once again
11:48 <Haidro> night all
11:48 <Alchez> Bye.
11:49 <Ozuzanna> night poniedro
11:50 <Ozuzanna> how do you turn off anagonic orts
11:50 <Coelacanth0794> i believe you talk to the guy who gives clan cloaks?
11:51 <Coelacanth0794> it would say on [[ort]]
11:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:56 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:56 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
11:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:58 <Coelacanth0794>
12:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
12:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:12 <TonyBest100>
12:14 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
12:18 <Ozuzanna> mod mark came in like a wrecking ball
12:19 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
12:22 <Ryan PM> dats new
12:22 <Ozuzanna> [[drygore mace]]
12:23 <TonyBest100> Weird
12:26 <TonyBest100> People complaining hat the VIP Badge that comes with gold premier club only lasts 12 months
12:32 <Battleben> TUskans are noobs.
12:32 <TonyBest100> Oh dear god, Super Mario 64 corrupted lol
12:33 <Ryan PM> mkay
12:33 <Ryan PM> so I click link and "Thread was not found; the thread does not exist (perhaps it is no longer on the forums)"
12:34 <Battleben> oh god his head
12:34 <Ryan PM> lol
12:34 <Battleben> Peach is a Zombie
12:34 <Battleben> or something
12:35 <Battleben> mario is climbing into the sky
12:36 <Battleben> This is Super Mario 64 Corrupted just as I imagined it.
12:36 <TonyBest100> Thats one fked up game lol
12:40 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:41 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:41 <TonyBest100>
12:47 -!- AquaMage2459 has joined Special:Chat
12:49 <Coelacanth0794>
12:50 <Ozuzanna>
12:50 <Ozuzanna> how ugly
12:51 <AquaMage2459> Cute.
12:53 <AquaMage2459> Not ugly, cute.
13:08 <Ozuzanna> lol
13:11 -!- Leon Art has left Special:Chat.
13:11 <TonyBest100> So bored
13:14 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:14 <Casting Fishes^^> Pls
13:14 <Casting Fishes^^> Pls kitty
13:14 <AquaMage2459> Guys, how I create templates?
13:15 <AquaMage2459> *How do I create templates?
13:16 <Ozuzanna> wooo
13:16 <Ozuzanna> visage drop :D
13:16 <TonyBest100> Ozu... LUCKY!!!!
13:16 <AquaMage2459> Impressive.
13:17 <Ozuzanna> sort of
13:17 <Ozuzanna> its only 1/100 at qbd :p
13:17 <TonyBest100> still lucky
13:18 <Casting Fishes^^> Yey for kitty
13:18 <Casting Fishes^^> /me pets
13:18 <Ozuzanna> yeah
13:18 <Ozuzanna> i killed over 400 qbd though
13:18 <Ozuzanna> this is my 1st visage from her
13:18 <Casting Fishes^^> :c 
13:18 <TonyBest100> One of the best songs to use in a TV ad for a game (Apart from Woodkid - Iron for Assassin's Creed Revelation's ad)
13:18 <Ozuzanna> damn it, my screenshot failed ;_;
13:19 <Ozuzanna> of the visage in the coffers
13:19 <Casting Fishes^^> :c 
13:19 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:19 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[draconic visage]] is 1,314,823 coins.
13:19 <Ozuzanna> ah not bad
13:20 <Ozuzanna> i found a new technique to last a while too
13:20 <AquaMage2459> You could make it a dragonfire shield...
13:20 <TonyBest100> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 1,345,402 coins.
13:21 <TonyBest100> not much of a profit for doing so
13:21 <AquaMage2459> Profit is profit.
13:21 <TonyBest100> but 30k profit... not alot and certainly not worth it
13:22 <AquaMage2459> It shouldn't take much effort to make a dragonfire shield, right?
13:22 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:22 <Casting Fishes^^> Mew
13:23 <AquaMage2459> But seriously, can someone inform me how to make templates for this wiki?
13:23 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:23 <Ozuzanna> what kind of template are you thinking of
13:24 <AquaMage2459> Navigational.
13:25 <Battleben> A navbox?
13:25 <AquaMage2459> Yes.
13:26 <TonyBest100> we already have a template regarding a navbox
13:26 <Ozuzanna> ugh
13:26 <Ozuzanna> how do you stop your minimap from glitching up
13:26 <TonyBest100>
13:26 <Battleben> Study the code of an existing one
13:26 <Battleben> Such as [[Template:Ashdale]]
13:27 <Battleben> Copy its contents to Template:<namehere>
13:27 <Battleben> And edit it to make your navbox
13:27 <AquaMage2459> I see.
13:27 <AquaMage2459> However, I'd like to mention that I plan to use the information how to make navboxes to clean up another wiki a bit as well, so do the navboxes used here work there as well?
13:28 <Battleben> I'm afraid I don't know.
13:28 <TonyBest100> I don't think they will
13:31 <AquaMage2459> Perhaps if I copy the code of our navbox system to that wiki navboxes would work there?
13:32 <Battleben> Probably.
13:34 <TonyBest100> :P
13:34 -!- TyA has joined Special:Chat
13:34 <AquaMage2459> Quite cliche, isn't it?
13:34 <TonyBest100> if Moia wasn't there Zamorak would have died at BoL
13:35 <Ozuzanna> ooooooooooooooooooooooooh
13:35 <Ozuzanna> effigy from qbd
13:35 <Ozuzanna> been waiting so long
13:35 <TonyBest100> LUCKY!!!
13:36 <Ozuzanna> 58k off 98 agil now
13:38 <TonyBest100> Xbox One's kinect will pick up swears, and penalize you in the game you're playing for swearing, such as NBA 2K14 :P
13:38 <Ozuzanna> !tell Funds Finally I got one :p
13:38 <RSChatBot> I will tell Funds this next time I see them
13:40 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:42 <TonyBest100> (fp) so much fail, wasted time creating a talk page for that when the proof was in the newspost >.<
13:42 -!- AquaMage2459 has left Special:Chat.
13:49 <Atheist723> Well, it sounded too ridiculous to be true, maybe.
13:50 <TonyBest100> Could have just read the BTS December article to notice that it's real
13:51 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
13:51 <TonyBest100> "Each cracker will contain rewards, but only a few will contain a brand new tradeable rare…the black Santa hat! Anyone wearing Christmas outfits will get an increased drop chance, so we’re looking forward to seeing everyone in all their glorious Yuletide bling!"
13:51 <Ozuzanna>
13:53 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
13:53 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:53 <Dtm142> Ooooooh
13:54 <Battleben> !tell Fswe1 Mod Jack confirmed that Yelps is canon.
13:54 <RSChatBot> I will tell Fswe1 this next time I see them
13:54 <Dtm142> The bar thingy at the top of the page has snowflakes on it
13:54 <Dtm142> Reminds me of Mini-Me, Ozu
13:54 <Dtm142> (H)
13:56 <TonyBest100> >.< Yes, it is. People are starting to get sick of the franchise being milked to death
14:06 <Dtm142> "Yelps is canon"
14:06 <Dtm142> Does that mean all the swagger from spintowin and Solomons are canon too?
14:07 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
14:07 <Battleben> It's a lie actually he never said that
14:07 <Atheist723> ......
14:07 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
14:08 <Shoyrukon> [[skill cape]]
14:08 <Atheist723> Failed 2 90%+ voyages in a row.
14:12 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:12 <Kq head> i caught a shiny klefki
14:12 <Kq head> but it has a bashful nature :[
14:15 <TonyBest100>
14:16 <Kq head> He is in the top percentage of RA-TA-TA-TA-TA
14:17 <Shoyrukon> what's the street price on sirenic does anyone know?
14:18 <Shoyrukon> sirenic scales*
14:18 <Battleben> I got a spirit sapphire can I cabbage now
14:21 <Coelacanth0794> hello
14:21 <Battleben> So
14:21 <Battleben> Do Spirit Diamonds, Dragonstones and Onyxes actually exist?
14:21 <Battleben> Because they're in the quickchat.
14:21 <Shoyrukon> don't think so
14:22 <Shoyrukon> i think it's an oversight
14:22 <Shoyrukon> jag wiki only has pages up to ruby
14:22 <Coelacanth0794> soopr rare drops from vorago's undead child?
14:24 <Ozuzanna> shoy
14:24 <Ozuzanna> they are 600k
14:24 <Atheist723> I thought I saw a Jmod mention spirit diamond...
14:24 <Shoyrukon> i saw it too
14:24 <Shoyrukon> but unless mod michelle forgot to add a spirit diamond page
14:25 <Atheist723> Not entirely unreasonable.
14:25 <Shoyrukon> and spirit dragonstone and onyx
14:25 <TonyBest100> FAIL!
14:25 <Shoyrukon> i'm more inclined to say that the qc deperatment added them in by accident
14:26 <Ozuzanna> it probably exists in the coding
14:26 <Kq head> it's amusing that they can't even copypaste a line from the drop table and change it
14:26 <Shoyrukon> Wasn't it the same thing with Shark Soup?
14:26 <Shoyrukon> you could qc it, it took a while but they removed it
14:26 <TonyBest100> Ikr, they fail so much in adding in something
14:27 <Atheist723> Can someone tell me what on earth is the purpose of uncharged summoning pouches?
14:27 <Kq head> 6 months later we'll get a jmod saying spirit onyx exists and then give vague hints on how to find it like the ga'al
14:27 <Coelacanth0794> that you make the components before hand
14:27 <Coelacanth0794> see also: unfinished potions
14:28 <Atheist723> That's different, potions have two ingredients you add in separately.
14:28 <Kq head> to get a spirit onyx you need to carry 12 uncut onyx and then encounter a wild Onix
14:28 <Atheist723> You still put all the ingredients into the pouch at once.
14:29 <Kq head> it's an excuse to say they're updating summoning
14:29 <Kq head> so they don't have to make combat familiars useful until next month
14:29 <Atheist723> It just seems like an unnecessary addition of a hassle.
14:29 <Atheist723> Oh, they updated familiars already.
14:29 <Kq head> rly?
14:29 <Shoyrukon> @kq they already buffed familiars
14:29 <Kq head> i didnt see a news post
14:30 <Atheist723> But judging from the forums, breaking them in another way.
14:30 <Shoyrukon> patch notes
14:30 <Atheist723> [[Steel titan]]
14:30 <Kq head> i read the patch notes too...
14:30 <Shoyrukon> the additional notes on the main news post not the secondary one
14:30 <Ozuzanna> is steel titan any good
14:30 <Ozuzanna> or does it still suck
14:30 <Kq head> the patch notes listed in the archive
14:31 <Shoyrukon> dunno, i have yet to test out the titan
14:31 <Kq head> that's not patch notes, that's "in other news"
14:31 <Atheist723> They made it so that you can only use steel of legends twice a row instead of 5 times.
14:31 <Ozuzanna> lol i stopped using it anyway
14:31 <Ozuzanna> because it lowers adrenaline
14:32 <Atheist723> ...What?
14:32 <Kq head> a yak is probably still more useful in 9.9/10 cases
14:33 <Kq head> Yakety yax
14:34 <Shoyrukon> [[spirit cobra]]
14:35 <Ozuzanna> theres a bug with the airut journal pages
14:35 <Ozuzanna> you can get all of them in 1 drop instead of
14:35 <Ozuzanna> individual drops
14:35 <Kq head> are the airuts still crowded
14:35 <Kq head> how long does it take for this stuff to die down
14:35 <Ozuzanna> @Atheist I stopped using steel titans because the scrolls lowered adrenaline so in my opinion they became useless
14:35 <Ozuzanna> kq they are not too crowded 
14:36 <Kq head> 1 per airut = crowded
14:36 <Shoyrukon> the most people can kill is 2 airut spawns to themselves
14:36 <Ozuzanna> i went this morning
14:36 <Ozuzanna> had 3 spawns to myself
14:36 <Shoyrukon> any more than that 1 spawn sits there
14:36 <Ozuzanna> yeah
14:37 <Kq head> How come people can't do spaces after punctuation.Seriously it gets annoying.Learn grammar ffs
14:37 <Shoyrukon> ---->annoying.Learn<---
14:37 <Kq head> do they not think "hmm this run-on punctuated sentence looks difficult to read"?
14:38 <Kq head> also what languages don't use any punctuation and consider a run-on sentence totally acceptable
14:38 <Shoyrukon> engrish
14:39 <Kq head> i'm wondering if it's just that they're foreign rather than poor grammar in general
14:39 <Shoyrukon> it's the internet
14:39 <Shoyrukon> as long as they can write something legible it's fine
14:39 <Ozuzanna> i prefer eligible 
14:39 <Shoyrukon> though people who write in text speak shuold be shot
14:40 <Shoyrukon> not talking about you->u, i'm talking about "i c u l8tr
14:40 <Ozuzanna> "g2g m8 cya tomoz"
14:41 <Atheist723> What I meant is why does it lower your adrenaline.
14:41 <Shoyrukon> does steel titan heal with spec?
14:41 <Shoyrukon> if it does that's why
14:42 <Atheist723>
14:43 <Atheist723> I don't think so...
14:45 <Coelacanth0794> so the dwarf trader area has minor voice acting
14:45 <Coelacanth0794> the things they call out are voiced
14:45 <Coelacanth0794> it sounds like whoever was in the office that day, though
14:47 <Ozuzanna> idk
14:47 <Ozuzanna> whenever you use a combat scroll your adrenaline goes down by 10%
14:47 <Atheist723> Jagex logic, I presume?
14:47 <Ozuzanna> mhm
14:48 <Ozuzanna> its the same mechanic as when you eat
14:48 <Ozuzanna> your adrenaline goes down by 10 too
14:48 <Shoyrukon> [[kbd head]]
14:49 <Shoyrukon> damn, that's expensive to mount =/
14:49 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:49 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:49 <Ozuzanna> is Kerapac dead
14:50 <Atheist723> 300k isn't too much compared to the effort required to get it in the first place.
14:50 <Atheist723>
14:50 <Atheist723> Well, at least he's honest.
14:51 <Ozuzanna> lmao
14:52 <Ozuzanna> [[warband]]
14:53 <Kq head> by the time you get a kbd head you can afford to mount 10
14:54 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1000x [[clean dwarf weed]] is 12,439,000 coins (12,439 coins each).
14:54 <Coelacanth0794> huh.
14:54 <Ozuzanna>
14:54 <Ozuzanna> lol
14:54 <Atheist723> Dude just called me stupid out of the blue.
14:54 <Atheist723> Eh, PKers...
14:55 <Ozuzanna> which NPC says the following quote:
14:55 <Ozuzanna> "Her voice, so enticing... even after an eternity, has passed."
14:55 <Atheist723> [[Ghost musician]]
14:55 <Atheist723> [[Lost soul]]
14:55 <Ozuzanna> no
14:55 <Kq head> tormented wraith
14:55 <Ozuzanna> close
14:55 <Kq head> or ghost or w/e
14:55 <Ozuzanna> nope 
14:55 <Kq head> tortured soul
14:55 <Atheist723> Er...
14:55 <Ozuzanna> yes kq
14:56 <Ozuzanna> tortured soul
14:56 <Atheist723> [[Remora]]
14:56 <Ozuzanna> it's speaking of Remora, yes
14:56 <Atheist723> Ah, I was think of the souls from the quest.
14:56 <Atheist723> *thinking
14:57 <Atheist723> You also reminded me of [[Bill Blakey]].
14:57 <Ozuzanna> kq tomorrow i'm bringing my microwave to college
14:57 <Ozuzanna> i'll put it in my bag
14:59 <Atheist723> That warband image doesn't accurately reflect a typical warband.
15:01 <Atheist723> It should include 30 pkers in batwing and 10 more in royal d'hide and half of them jumping on an unarmed player.
15:01 <TonyBest100> It's just an image, it's still showing the main warband area
15:01 <TonyBest100> even if there isnt 30 people there
15:01 <Atheist723> *Adds template: Flaw in image*
15:01 <Ozuzanna> lol atheist
15:01 <Atheist723> *Needs to be retaken*
15:01 <TonyBest100> It doesn't even need to be retaken
15:01 <TonyBest100> it's fine the way it is
15:02 <Atheist723> I was not being entirely serious, if you can't tell.
15:02 <Ozuzanna> atheist have you ever been backstabbed in warbands
15:02 <Atheist723> Although the "typical" thing is true.
15:02 <Atheist723> Huh, how?
15:02 <Ozuzanna> can't other players attack you in it
15:02 <Ozuzanna> on your own "team" or whatever
15:02 <Atheist723> They just "front-blast" you to the Infernal Dimensions.
15:03 <Atheist723> Or [[TzHaar City|Hell]]. Note the complete absence of snowballs.
15:04 <Ozuzanna> ugh i hate tasting Earth in my food.
15:04 <Ozuzanna> i mean like, soil
15:04 <Ozuzanna> it's yucky
15:04 <Atheist723> Huh, our image is in front of Wikipedia's in Google image search.
15:04 <Atheist723> l2washproperly
15:05 <Atheist723> I wonder if we'll ever fully get the story of [[Bill Blakey]].
15:06 <Ozuzanna>
15:07 <TonyBest100> Can't wait til Anchorman 2 comes out, first film was funny :P
15:08 <Ozuzanna> do you think billy blakey even knows if hes a ghost
15:08 <Atheist723> Hard not to notice.
15:08 <Atheist723> But his song is interesting.
15:10 <Ozuzanna> 
15:11 <Ozuzanna> look its his brother
15:11 <Atheist723> Yeah, I know him.
15:13 <TonyBest100>
15:14 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:14 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:15 <Atheist723> Eh?
15:16 <Battleben> Someone *cough* cook should make pages or whatever for the uncharged ummoning pouches
15:16 <Battleben> and update our summoning article adn stuff.
15:17 <Atheist723> Seriously what's the point of them.
15:18 <Atheist723> Also I think maybe it should also be merged just like scrolls (even though they have slightly different uses)?
15:18 <TonyBest100> from the upcoming Simpsons episode
15:21 <TonyBest100>
15:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:22 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:23 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:26 <Battleben> Hey! Listen!
15:27 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:27 <Battleben> yeah, the pouch template could probably be edited.
15:27 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:27 <Battleben> But the sections about pouches on every familiar page would need changing too.
15:27 <Battleben> Yeah, that sounds like a job for Cook Me Plox!
15:28 <Battleben> Cook U Plz!
15:29 <Battleben> Someone should redirect Papa Smurf to Saradomin and Pringles Man to Zamorak.
15:31 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:31 <TonyBest100> wait what? Who called Zamorak Pringles man?
15:33 <Battleben> Jmods, players, ect.
15:33 <Battleben> Because of his moustache that isn't a moustache.
15:34 <TonyBest100> >.<
15:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:37 <TonyBest100>
15:38 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:38 <Ozuzanna>
15:42 <Urbancowgurl777> i have to go to class but they're in the middle of a drill lockdown <.<
15:46 <Battleben> Are we able to use what JMod's said at RuneFest and in-game as a source?
15:46 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:46 <The Mol Man> can you give a citation
15:47 <Battleben> Probably.
15:50 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:51 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
15:52 <Ozuzanna>
15:52 <Ozuzanna> second one of the day :)
15:53 <The Mol Man> noob
15:55 <Cblair91> Yes, yes, Mol is a noob
15:55 <The Mol Man> nou
15:55 <Cblair91> I am not a noob
15:56 <Cblair91> What's your total level Molinator
15:56 <Ozuzanna> kill after, i get a royal cbow piece
15:56 <Battleben> Why am I killing Airut
15:56 <The Mol Man> 2442
15:56 <Battleben> Airut suck
15:56 <The Mol Man> to get me mask pieces
15:56 <Ozuzanna> come qbd ben
15:56 <Cblair91> What's the command in  chat to find the level crap
15:56 <The Mol Man> have you gotten anymore?
15:56 <The Mol Man> I got another plate :c
15:57 <Cblair91> (qc) My Overall level is 2130 (xp: 109,656,617, rank: 95,562).
15:57 <Cblair91> Okay I am a noob, shush
15:57 <Cblair91> I quit months ago >.> My excuse
15:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:57 <Cblair91> (qc) My combat level is 189; Attack: 98, Defence: 89, Strength: 86, Constitution: 94, Ranged: 87, Prayer: 78, Magic: 92, Summoning: 88.
15:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:57 <The Mol Man> no excuses
15:57 <Cblair91> (qc) My Attack level is 98 (xp: 11,886,204, rank: 93,339). XP until level 99: 1,148,227.
15:57 <Cblair91> 1.1m xp to goooo
15:57 <The Mol Man> i have almost 3x that xp
15:58 <Cblair91> i dont play xD
15:58 <Cblair91> An when I did, I was a quester
15:58 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:58 <RSChatBot> Joeytje50: <Spineweilder> why can't admins on 2007 wiki give custodians to people
15:58 <Joeytje50> /me kicks everyone
15:58 <Joeytje50>
15:58 <Joeytje50> POWER ABUS
15:58 <The Mol Man> there aer only so many quests
15:58 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:59 <Cblair91> juey
15:59 <Cblair91> i need you D: been waiting ages yo
15:59 <Cblair91> but first
15:59 <Cblair91> what's teh damn command to work out xp to a specific lvl
15:59 <Joeytje50> !tell Spineweilder it was directly copied over from this wiki, according to Wikia, so it should be... idk why it wouldn't be possible
15:59 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
16:00 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
16:00 <Joeytje50> [[RS:QC]] cblair
16:00 <Polo2673> Boom, I just updated the wiki
16:00 <Cblair91> juey
16:00 <Cblair91> why people hate !tell
16:00 <Joeytje50> no idea
16:00 <Cblair91> And RS:QC no say the command to find xp TILL a lvl
16:00 <Cblair91> only current lvl and xp to next
16:01 <The Mol Man> no one ever needs that
16:01 <Cblair91> I do
16:01 <Cblair91> I like to knwo xp till 99
16:01 <Cblair91> :D
16:01 <The Mol Man> 13034431 - xp
16:02 <Shoyrukon> Guys, should we remove the Monster dropped section on the spirit gems?
16:02 <Cblair91> (qc) My Defence level is 89 (xp: 4,875,532, rank: 132,736). XP until level 90: 470,800.
16:02 <Cblair91> 8.2m xp
16:02 <Shoyrukon> it's dropped by all monsters who a single charm
16:02 <The Mol Man> talk page it
16:02 <Shoyrukon> so it seems moot to include the monsters
16:06 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:08 <Battleben> [[Virius]] is this acceptable?
16:10 <The Mol Man> that's not a real citation... but idc... w/e
16:11 <Battleben> Not a real template, or wha?
16:11 <Battleben> what*
16:11 <Ozuzanna> mol y did i get 2 visages today
16:11 <The Mol Man> it's hearsay ben
16:11 <Ozuzanna> [[dfs]]
16:11 <The Mol Man> unless you can link to a transcript or a video or something
16:11 <The Mol Man> it's not really legit
16:12 <Battleben> I'm totally a reliable source.
16:12 <Battleben> I can provice screnshots though :P
16:12 <The Mol Man> that's besides the point
16:12 <The Mol Man> then you should archive them and link them
16:12 <Shoyrukon> mol how come you aren't an admin
16:13 <The Mol Man> because I don't want to be
16:13 <Ozuzanna> /me made 2 dfs's
16:13 <The Mol Man> fuck that shit
16:13 <Shoyrukon> lies, they don't want you =)
16:13 <The Mol Man> never ask about it again
16:14 <Ozuzanna> why did they make 2 other kinds of dfs
16:14 <Ozuzanna> why don't they make it "All" class instead
16:14 <Ozuzanna> Shields are UP anyway
16:14 <The Mol Man> they think people use shields
16:14 <Cblair91> Duel hand bitches
16:14 <Ozuzanna> :/
16:14 <Battleben> He did a RFA once.
16:14 <Battleben> He withdrew it.
16:14 <Ozuzanna> so mol
16:14 <Ozuzanna> do you wanna duo tee dees
16:14 <The Mol Man> not atm
16:15 <Shoyrukon> all class dfs would make it op
16:15 <Ozuzanna> when then
16:15 <Shoyrukon> but it would be nice to make dfs worth something again
16:15 <The Mol Man> oooo sirenic sclaesa
16:15 <Ozuzanna> @Shoy well its not like people used shields anyway
16:15 <Shoyrukon> airuts crashed scales
16:15 <Ozuzanna> i even rarely see divine or ely
16:15 <Shoyrukon> i have 2 scales on ge for 700k, not even selling
16:15 <Ozuzanna> sell em for 600k
16:15 <Ozuzanna> yesterday i sold 1 for 600k
16:15 <Shoyrukon> i only have a magic dfs for wyverns
16:15 <The Mol Man> I've seen more baby trolls named divine spirit shield than I have actual shields
16:15 <Ozuzanna> and a virtus wand? @Shoy
16:16 <Ozuzanna> mol we should really try duoing nex at least once
16:16 <Shoyrukon>
16:16 <The Mol Man> maybe later
16:16 <Shoyrukon> i wish i had a virtus
16:16 <Shoyrukon> i don't have any wands
16:16 <Shoyrukon> i have cbs and abs. i need to get a virtus wand sooner or later
16:17 <The Mol Man> I wanna build this stupid tuska mask
16:17 <Shoyrukon> how is magic at airuts?
16:17 <Ozuzanna> k
16:17 <The Mol Man> idk
16:17 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[virtus wand]] is 184,518,870 coins.
16:17 <Ozuzanna> would be nice to get as loot @ mol
16:17 <Battleben> here's the screenshot
16:17 <The Mol Man> nah
16:17 <Shoyrukon> The Exchange price of 1x Shoyrukon is 42,000,000 coins.
16:17 <The Mol Man> link it, ben
16:18 <Battleben> howww
16:18 <Shoyrukon> i want a zaryte bow more than virtus wand atm
16:18 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[zaryte bow]] is 67,483,366 coins.
16:18 <The Mol Man> by linking to the image 
16:18 <Ozuzanna> too bad zaryte bow sucks
16:19 <Shoyrukon> better than crystal and i want  a bow =)
16:19 <Ozuzanna> royal cbow is the same but i found against stuff royal hit harder
16:19 <Shoyrukon> i hate dealing with accumaltor
16:19 <Ozuzanna> and i dont mean on just bolt weakness
16:19 <The Mol Man> rcb all day erry day
16:19 <The Mol Man> use alerter 
16:19 <The Mol Man> just for cri
16:19 <The Mol Man> crit
16:19 <Battleben> That'll do.
16:19 <The Mol Man> bolts are cheap
16:19 <Shoyrukon> i have that, i don't want to wear it someimes
16:19 <The Mol Man> then don't
16:20 <Shoyrukon> then the ocd kicks in when i see bolts on the ground
16:20 <The Mol Man> then take them
16:21 <Ozuzanna> i dont use alerter when i use rcbow
16:21 <Ozuzanna> royal bolts are cheap
16:21 <Shoyrukon> i use ascension bolt
16:21 <The Mol Man> i do
16:21 <The Mol Man> cause crit
16:21 <Ozuzanna> oh you have dual ascension?
16:21 <Shoyrukon> no, they changed it so that you can use ascension bolts with rcb/chaotic
16:21 <Ozuzanna> i had em for 5 minutes tried em out then resold em lol
16:22 <Shoyrukon> i didn't know until a clannie told me a few months ago
16:22 <Ozuzanna> i dont see point of using ascension bolts with rcbow/chaotic when its capped
16:22 <Shoyrukon> really?
16:22 <Ozuzanna> same as royal
16:22 <Ozuzanna> [[ascension bolt]]
16:22 <Shoyrukon> hmmm, i have to test this out now. might get rid of them then
16:22 <The Mol Man> real men use dbane on everything
16:22 <Battleben> How long'll premier club be open?
16:22 <Kq head> 6 years
16:22 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:22 <Shoyrukon> i dropped my stack of bane bolts a long time ago
16:22 <Ozuzanna> They require level 90 Ranged to wield, and can be used with any crossbow, but will only deal full damage with the Ascension crossbow and its off-hand. 
16:22 <Ozuzanna> @Shoy
16:24 <The Mol Man> someone needs to make full sirenic and asc bows from scratch
16:26 <Shoyrukon> oh shit it is capped
16:26 <Shoyrukon> fucking jagex =/
16:26 <Shoyrukon> time to sell my ascension bolts
16:26 <The Mol Man> gg
16:27 <Ozuzanna> weird
16:27 <Ozuzanna> qbd didnt summon souls that kill
16:28 <Shoyrukon> she doesn't always summon
16:28 <Ozuzanna> lolwut dragon dagger
16:28 <Shoyrukon> rdt
16:28 <Ozuzanna> oh and 518 yew logs
16:28 <Ozuzanna> yeah rdt drop
16:28 <The Mol Man> alch it
16:28 <Shoyrukon> decent
16:28 <Ozuzanna> btw shoy
16:28 <Shoyrukon> think that's like 140k in yews
16:28 <Ozuzanna> i did get a effigy
16:28 <Ozuzanna> from qbd today
16:28 <Shoyrukon> gratz =)
16:28 <Ozuzanna> finally :p
16:28 <Ozuzanna> ty
16:29 <Shoyrukon> i'm going to use up my last 5 barrow ammys
16:29 <The Mol Man> did it sparkle
16:30 <The Mol Man> shoy does u have lower tusks
16:31 <Shoyrukon> no, i gave up on airuts yesterday
16:31 <The Mol Man> go get some plz
16:31 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:31 <Shoyrukon> after my barrow runs
16:31 <Ozuzanna> no mol
16:31 <Ozuzanna> because it was in qbd chest
16:32 <Shoyrukon> why are steads so expensive =/
16:32 <Kq head> lolwut
16:32 <The Mol Man> they're not
16:32 <Shoyrukon> meleers should buy ragefire
16:32 <Kq head> used to be over 40m
16:32 <The Mol Man> it was stupid
16:33 <Kq head> tiny melee bonuses for 40m...
16:34 <Kq head> best-in-slot is always expensive though
16:34 <The Mol Man> lol #razorback
16:34 <Kq head> except lvl 90 shit
16:35 <Ozuzanna> they arent 40m lol
16:35 <Ozuzanna> oh wait nm
16:35 <Ozuzanna> steads were 65m once
16:36 <The Mol Man> waste of munny
16:37 <Kq head> yeah but when you got them yourself you were rich
16:38 <The Mol Man> ik
16:38 <Kq head> wait... [[Glacyte boots]]?
16:38 <Kq head> why not Glacor boots
16:38 <Kq head> wtf
16:38 <The Mol Man> you should move it
16:38 <Kq head> [[Glacor boots]]
16:38 <The Mol Man> i don't know who the hell named it
16:38 <Shoyrukon> i asked that earlier before
16:38 <Shoyrukon> they said it was glaycte
16:38 <Kq head> spoonwielder named it
16:38 <The Mol Man> who sayd
16:39 <Shoyrukon> can't remember
16:39 <The Mol Man> dumb name
16:39 <Shoyrukon> it was moved to glacor then moved back to glayctes
16:39 <Kq head> This is fudging ridiculous
16:40 <Kq head> anyone tried telegrabbing [[Kaigi's journal pages]]?
16:40 <Atheist723> #2, damn tokens again.
16:40 <Joeytje50> cblair91
16:40 <Cblair91> IM WAWAKE
16:41 <Kq head> is that some kind of native american tribe
16:41 <Kq head> "Wawake"
16:41 <Ozuzanna> yey 30 rune ore drop
16:41 <Atheist723>
16:42 <Kq head> much ore
16:42 <Kq head> wow
16:42 <Kq head> such useful
16:43 <Atheist723> Another image:
16:44 <Kq head> grievous bodily harm, that is
16:44 <Coelacanth0794> to shreds you say
16:45 <The Mol Man> [[Template:Tuska mask]] [[RuneScape:Requests for feature template]]
16:45 <Kq head> shredded like paper
16:45 <Ozuzanna> yey 30 onyx bolt tips drop
16:45 <Kq head> now i must catch the jadinkos to see if i get a witchdoctor top
16:46 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
16:47 <Kq head> can't get an apple seed for 10k
16:48 <Kq head> can't get it for 60k...
16:48 <Kq head> or 100k
16:48 <Ozuzanna> lol
16:48 <Kq head> orange seed? bought for med
16:49 <Atheist723> [[Curry tree seed]] is also dirt cheap and gives much more xp.
16:49 <Kq head> but curry tree won't get me any jadinkos :[
16:49 <Atheist723> Ah, missed that.
16:50 <Atheist723> Would it require you to plant the crazily expensive trees?
16:50 -!- Jimblock123 has joined Special:Chat
16:50 <Kq head> no
16:50 <Kq head> just apple, orange and banana
16:50 <Kq head> but i just put in an offer of 160k for an apple seed and got nothin
16:50 <Kq head> maybe i'll try mole hides
16:50 <Jimblock123> sup guyzzz
16:50 <Atheist723> I think spending the favour points would give a nice variety of seeds, Kq head.
16:50 <Kq head> doesn't that only give the habitat-exclusive seeds
16:51 <Atheist723> I distinctly recall getting banana seeds.
16:51 <Atheist723> [[Offering Stone]]
16:51 <Ozuzanna> yey 30 rune ore
16:51 <Ozuzanna> again
16:52 <Kq head> they're rare :[
16:52 <Atheist723> That's pretty quick...
16:52 <Ozuzanna> what is, Atheist
16:52 <Coelacanth0794> ¯\(ツ)/¯
16:52 <Atheist723> 30 rune ore drops, that's like 300k.
16:52 <Ozuzanna> yeah
16:52 -!- Jimblock123 has left Special:Chat.
16:53 <Ozuzanna> 310k
16:53 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
16:53 <RSChatBot> Funds: <Ozuzanna> Finally I got one :p
16:53 -!- Funds has joined Special:Chat
16:53 <Ozuzanna> the 30 onyx bolt tips are 250k
16:53 <Ozuzanna> and they do sell
16:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:53 <Kq head> Jeffigy
16:53 <Ice Rush12> question for you guys
16:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:53 <Ice Rush12> im 95 mage
16:53 <Ice Rush12> should I do livid farm?
16:53 <Ozuzanna> i'd say on average a qbd kill is ~300k
16:54 <Shoyrukon> oh damn 9 barrow totems from 1 chest
16:54 <Ice Rush12> and do the insanity?
16:54 <Ozuzanna> and for me, i kill her once every 3-4 minutes
16:54 <Atheist723> Only if you want the spells.
16:54 <Kq head> How much do you want those spells/comp req
16:54 <Atheist723> ...Which are pretty lame.
16:54 <Ice Rush12> i dont really lol
16:54 <Ozuzanna> Ice Rush12: No
16:54 <Ozuzanna> Unless you want comp cape.
16:54 <Ice Rush12> okay lol
16:54 <Ice Rush12> back to the abyss then...
16:54 <The Mol Man> closer to 250, ozzy
16:54 <Ozuzanna> not for me mol, i seem lucky with my loot
16:55 <The Mol Man> well you're a noob
16:55 <Ozuzanna> in 34 kills i had 2 visage 120 onyx bolts 1.5k coal 1.7k yew logs etc
16:55 <The Mol Man> that's an anomoly
16:55 <Ozuzanna> nah it more balances my long dry streak
16:55 <Ozuzanna> of ~400 kills no vissy
16:56 <Ozuzanna> i'm still waiting for a kite lol
16:56 <Ice Rush12> lel
16:56 <Ice Rush12> kites are dirt cheap
16:56 <Ozuzanna> and kite is 1/200
16:56 <Ozuzanna> i just want one for the achievement though
16:56 <Ice Rush12> a friend of mine bought a kite 100k yesterday lol
16:56 <Ozuzanna> like if you go to your school and someone says "when i play RS i got a d med from kbd solo"
16:56 <Ozuzanna> then you go up to him and say "well i got a d kite myself"
16:57 <Shoyrukon> -.-
16:57 <The Mol Man> no one says that
16:57 <Coelacanth0794>
16:57 <Ozuzanna> actually at my old school some kid bragged that he got a divine sigil from ffa
16:57 <Ice Rush12> well fuck my life
16:57 <Ozuzanna> when it was 900m
16:57 <Ice Rush12> was gonna go back to the abyss
16:57 <Ice Rush12> wb
16:57 <Atheist723> Are you really supposed to run with that weight
16:58 <Shoyrukon> 5 barrow chests still no drop =/
16:59 <Kq head> i'm being spammed with disturbances from below
16:59 <Ozuzanna>
16:59 <Ozuzanna> ew
17:00 <Kq head> stop looking at fanart then
17:00 <Ice Rush12> fuck warbands, im gonna rock shit up with khazix
17:00 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
17:01 <Shoyrukon> "1)Find a hallal prostitute 2)take her to a vacant lot 3)??? 4) PROPHET
17:01 <Shoyrukon> Edit : thank you for the gold stranger, see you guys in the lounge!"
17:03 <Shoyrukon> [[barrow totems]]
17:04 <Ozuzanna>
17:04 <Ozuzanna> looks so epic
17:04 <The Mol Man> no
17:05 <Shoyrukon> the fuck?
17:05 <Shoyrukon>
17:06 <The Mol Man> lol some noob died
17:07 <Ozuzanna> where at
17:07 <The Mol Man> airbutts
17:07 <Atheist723> Level 200 VIP: "Level 169 at mining"
17:07 <Atheist723> Bastard.
17:07 <The Mol Man> there's some douchebag looting here
17:07 <The Mol Man> he died again
17:08 <Shoyrukon> lol
17:08 <Kq head> well i spent 2k points at offering stone and no apple seed
17:08 <Kq head> would rather buy it for 1m
17:08 <Shoyrukon> do you have jadinkos summoned at the top?
17:08 <Kq head> ofc
17:09 <The Mol Man> I might have one
17:09 <Shoyrukon> i made the mistake of using 2k points without jadinkos lol
17:09 <Shoyrukon> well the flower died while i was collecting favour points
17:09 <Kq head> i leave stuff planted so there's always jadinkos
17:10 <The Mol Man> fuck yes
17:10 <The Mol Man> last mask piece
17:10 <Kq head> this is what happens when stuff becomes worthless
17:10 <Shoyrukon> attempting to reconnect to the server
17:10 <Kq head> nobody picks it up, nobody sells it, and i have to get it myself
17:10 <Shoyrukon> buy it for 100 gp prety sure you can
17:11 <Kq head> i put in an offer of 800k
17:11 <The Mol Man> us wyson
17:11 <The Mol Man> use*
17:11 <Shoyrukon> is the offer still in there lol?
17:12 <Shoyrukon> keep it in there ^.^
17:12 <Kq head> lol no
17:12 <The Mol Man> plz
17:12 <Kq head>
17:13 <Kq head> you said use wyson so i'll just do that
17:13 <Atheist723> Seriously this camp got like 5 level 170s.
17:13 <Coelacanth0794>
17:14 <The Mol Man> :c i don't have any more apple seeds
17:14 <Kq head> i bet after all this i get the witchdoctor legs (already have em)
17:15 <The Mol Man> tuska mask is dumb
17:15 <Coelacanth0794> jelly much
17:15 <The Mol Man> of what?
17:15 <Kq head> jelly of his beard
17:16 <Kq head> i didnt get an apple seed so far but i did get a yew seed
17:16 <Ozuzanna> as it should be @coel
17:16 <Ozuzanna> (my reaction to pic)
17:17 <Shoyrukon> hmmm seriously what drops apple tree seeds
17:17 <Kq head> nothing
17:17 <Kq head> [[apple tree seed]]
17:17 <Shoyrukon> other than bird nests and favour points
17:17 <Kq head> Nothing.
17:17 <Shoyrukon> you could try vinesweeper
17:17 <Kq head> [[Vinesweeper]]
17:17 <Ozuzanna> jadinkos can
17:18 <Kq head> they don't even sell apple seeds
17:18 <Funds> lol airuts dead now
17:18 <Coelacanth0794>
17:19 <Kq head> the fish of nightmares
17:19 <Shoyrukon> how much are teh airut bones now?
17:19 <Ozuzanna> 8k or so
17:20 <Shoyrukon> hmmm tempting to bonecrush them out of convienence
17:20 <Ozuzanna> coel thats [[dagannoth supreme]] irl
17:20 <The Mol Man> lol guess what I just got at the jadinko lair
17:20 <Coelacanth0794> he became a fish?
17:20 <Shoyrukon> not an apple seed
17:20 <Ozuzanna> samaden seed
17:20 <The Mol Man> an apple seed
17:20 <Kq head> what did you kill
17:20 <The Mol Man> nothing
17:20 <Kq head> well there you go
17:20 <The Mol Man> I just spent 560 pts
17:20 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
17:21 <The Mol Man> want it?
17:21 <Coelacanth0794> is supreme the vagina chested one?
17:21 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
17:21 <Shoyrukon> what?
17:21 <Kq head> uhh
17:21 <Kq head> i think so
17:21 <Kq head> [[Dagannoth Supreme]]
17:21 <The Mol Man> DO YOU WANT THE DAMN SEED?
17:21 <Coelacanth0794> it's just wrong. down with squirting chests
17:22 <Kq head> that's pretty gross and morbid, coel
17:22 <The Mol Man> kq kq kq
17:22 <Kq head> i would want the damn seed but uhhhh
17:22 <Kq head> can you please use a nickname that has better flowing syllables?
17:22 <Coelacanth0794> i didnt make it kq
17:22 <Coelacanth0794> jagex did
17:22 <The Mol Man> kaqe
17:23 <Kq head> i think somebody suggested "Queenie"
17:23 <The Mol Man> gay
17:23 <Kq head> and there was a nice cyriak video with it to give me nightmares
17:23 <The Mol Man> do you want the seed or not?
17:23 <Kq head> no, lesbian
17:23 <The Mol Man> come get my seed
17:23 <Kq head> yes
17:23 <The Mol Man> where am you
17:24 <Kq head> i just spam join until i am you
17:24 <Atheist723> What nickname?
17:24 <Kq head> a nickname for me
17:24 <Shoyrukon> I got one, kalphite king head
17:24 <Atheist723> "Queenie", heh.
17:24 <Atheist723> It'd just be like "Susan"...
17:24 <Shoyrukon> queen*
17:24 <Kq head> it's just 2 letters but it's phonetically painful to think about
17:25 <The Mol Man> go ge
17:25 <Shoyrukon> lr head*
17:25 <Kq head> or maybe just "Queen"
17:25 <Atheist723> What's wrong with "Kq head"?
17:25 <Kq head> it looks weird when people say it
17:25 <The Mol Man> calling you kq, get used to it
17:25 <The Mol Man> kq, go ge
17:25 <Shoyrukon> kqh
17:26 <Shoyrukon> kequh
17:26 <Shoyrukon> kayque
17:26 <The Mol Man> koq
17:26 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:27 <The Mol Man> wtf only 10k
17:27 <Shoyrukon> rifle doodle, is that better?
17:27 <Kq head> you didn't name the price so
17:27 <Kq head> no that's horrible
17:27 <The Mol Man> i wanted 800k
17:27 <Shoyrukon> should have sold on ge for 700k
17:27 <The Mol Man> ya
17:28 <Kq head> stop complaining, it's only an apple seed...
17:28 <The Mol Man> it was worth 8m
17:28 <Kq head> only I am allowed to bitch about apple seeds
17:29 <Kq head> anyway, call me "Queen" or I'll do the fandango
17:29 <The Mol Man> koq
17:30 <The Mol Man> sirenic scales suck
17:31 <Kq head> [[File:Sirenic mask chathead.png]]
17:31 <Kq head> pl0x
17:31 <The Mol Man> lolno
17:32 <Kq head> why do jadinkos walk into marmasaw traps
17:32 <Kq head> yes i said marmasaw
17:33 <The Mol Man> does it matter?
17:33 <The Mol Man> free hunt xp
17:33 <Kq head> like "omg a flower... oh wtf im stuck"
17:35 <Ozuzanna>
17:35 <Ozuzanna> (H)
17:36 <Kq head> i found a spin ticket in a marasamaw trap
17:36 <Kq head> jagex ruined my immersion
17:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:37 <Dogfoger> Joey!
17:37 <Joeytje50> dawg!
17:37 <Ozuzanna> "Indoors?"
17:37 <Ozuzanna> *gets knocked out same way for the 9001th time*
17:38 <Joeytje50> :o
17:38 <The Mol Man> ahrim's wand looks so dumb
17:38 <Joeytje50> guys
17:38 <The Mol Man> it's just a static glow
17:38 <Joeytje50> who is the first to tell me what's wrong here
17:38 <Joeytje50> :>
17:39 <The Mol Man> it's stupid
17:39 <Ozuzanna> wooooooooooooo
17:39 <Ozuzanna> 98 agil
17:39 <Dogfoger> when I saw it on imgur, the title was "This is why I hate white people"
17:39 <Joeytje50> mol: nou
17:39 <Joeytje50> dawg
17:39 <Joeytje50> that's still the title
17:39 <Joeytje50> but srsly nobody notices the incrediubly fake centre of gravity?
17:39 <Dogfoger> it's the dog lol
17:40 <Joeytje50> either that mom is made of lead, or their centre of gravity is completely off
17:40 <Joeytje50> the centre of gravity should be right above the father's feet
17:40 <Dogfoger> joey, the dog
17:40 <The Mol Man> the dog is touching her ass
17:40 <Dogfoger> The dog is standing still. That's the problem
17:40 <Joeytje50> and it obviously isn't, unless of course the mom weighs about 2x as much as the dad and both children
17:40 <The Mol Man> toucher her ass
17:41 <Dogfoger> You can see it's photoshopped
17:41 <Joeytje50> yep
17:41 <Joeytje50> I can tell by the pixels
17:41 <Joeytje50> and you know I've seen many shops in my time
17:42 <Dogfoger> it's blurry
17:42 <Dogfoger> also
17:42 <Dogfoger> the dog
17:44 <Ozuzanna> mol lets have nex
17:44 <Ozuzanna> duo
17:44 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
17:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:45 <Jlun2> guys
17:45 <Jlun2> is it possible to exit a gwd boss room?
17:45 <Ozuzanna> k im 98 agil 95 fish 56 div 119 dung everything else 99 naow
17:45 <Ozuzanna> yes jlun with altar
17:45 <Jlun2> through the door i mean
17:45 <Ozuzanna> click "Teleport"
17:45 <Ozuzanna> not through door no
17:45 <Jlun2> the altar?
17:45 <Ozuzanna> yes
17:45 <Jlun2> where does that lead to
17:45 <Ozuzanna> right click altar
17:46 <Ozuzanna> it leads in front of the door
17:46 <Ozuzanna> to the boss
17:46 <Ozuzanna> its a safe area
17:46 <Jlun2> does it deplete kill count?
17:46 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
17:46 <Shoyrukon> Why did the Jedi kill his master?
17:46 <Ozuzanna> [[some like it cold]]
17:46 <Ozuzanna> no jlun
17:46 <Ozuzanna> it doesnt
17:46 <Jlun2> ty
17:46 <Ozuzanna> you keep your kc, but you'll need
17:46 <Shoyrukon> To get to the other side
17:46 <Ozuzanna> 40
17:46 <Ozuzanna> to get back in
17:46 <Kq head> because he was with the dark side
17:47 <Ozuzanna> wtf is the penguin on the right doing
17:47 <Jlun2> raving
17:47 <Shoyrukon> he likes it col
17:47 <Shoyrukon> cold*
17:48 <Ozuzanna> oh i recognize those guys
17:48 <Ozuzanna> arent they those musicians 
17:48 <Ozuzanna> from the penguin quests
17:48 <Jlun2> (qc) jlun2's Constitution level is 98 (xp: 12,837,172, rank: 98,468). XP until level 99: 197,259.
17:48 <Jlun2> :)
17:48 <Ozuzanna> (qc) ponyville's Agility level is 97 (xp: 11,747,673, rank: 26,513). XP until level 98: 57,933.
17:48 <Ozuzanna> acually is 98
17:49 <Kq head> Freddie Mercury in penguin form, duh
17:49 <Jlun2> I think I'm able to get 2 99's today
17:51 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:52 <Dogfoger> ozu
17:52 <Dogfoger> log out
17:52 <Dogfoger> it'll refresh
17:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:55 <Jlun2> 0_o
17:55 <Jlun2> back to back dboots lol
17:55 <Shoyrukon> stupoid airut spawns are full =/
17:56 -!- TyA has left Special:Chat.
17:56 -!- TyA has joined Special:Chat
17:57 <Shoyrukon> [[airut]]
17:57 -!- TyA has left Special:Chat.
17:59 <Ozuzanna> 154 tears from tog
18:00 <Ozuzanna> woo 58 divination
18:01 <Shoyrukon> 2 tuska mask back to back
18:01 <Jlun2> which part
18:02 <Shoyrukon> forgot lol i just banked the with yak
18:02 <Jlun2> btw
18:02 <Jlun2> does it appear in ad log
18:03 <Shoyrukon> dunno
18:03 <Jlun2> shoy, ign?
18:03 <Shoyrukon> same thing as this
18:03 <Jlun2>
18:04 <Jlun2> doesnt seem so :o
18:05 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:07 <Joeytje50> brbdinner
18:09 <TonyBest100>
18:11 <Kq head> got witchdoctor legs -_-
18:11 <Kq head> good thing i didnt pay 800k for an apple seed
18:12 <Jlun2> 800k?
18:12 <Shoyrukon> [[airut]]
18:12 <Jlun2> I got them at mid price 0_o
18:12 <Kq head>
18:13 <Shoyrukon> can someone add rune baxe to airut?
18:20 <Jlun2> just finished reading a fic about a biohazard being released into the air dueing a concert. I want to laugh, but I'm sure I'm going to hell if I did
18:21 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:21 <TonyBest100>,16,457,65225548
18:22 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:23 <Kq head> uhh if you laugh at fictional death then that's fine
18:24 <Kq head> you can't go to hell (ignoring that it doesn't actually exist) for laughing at somebody's misfortune if they don't exist
18:28 <Jlun2> slayer task done.
18:28 <Jlun2> brb lunch
18:28 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:32 -!- Funds has left Special:Chat.
18:33 -!- Funds has joined Special:Chat
18:34 <Ozuzanna> .
18:35 <Kq head> Susan
18:35 <Kq head> Queen Susan
18:36 <TonyBest100>
18:38 <Battleben> Hm, is it bug abuse to have someone tag a.. uh
18:38 <Battleben> the name escapes me
18:38 <Battleben> Right, is it bug abues to have someone tag an airut and then kill it, so they get the drops, including the journal?
18:40 <Kq head> nope, just abuse of bad game mechanics
18:41 <TonyBest100> wtf having weird wikia lag right now, as in it taking ages to load
18:41 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:45 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
18:46 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
18:48 -!- Aroo032 has joined Special:Chat
18:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:50 <Battleben> ugh, this again?
18:51 <Shoyrukon> ?
18:51 -!- Aroo032 has left Special:Chat.
18:51 <Battleben> the lag
18:51 <Shoyrukon> (qc) The Exchange price of 42x [[clean toadflax]] is 178,626 coins (4,253 coins each).
18:51 <Shoyrukon> ddos
18:51 <Shoyrukon> buga buse
18:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:52 -!- TyA has joined Special:Chat
18:52 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:53 <TonyBest100> Stupid wikia lag
18:53 <TonyBest100> it appears to have ended now
18:53 <TonyBest100> seeing as I was able to get back onto this chat
18:53 <Shoyrukon> what's the street of barrows totem?
18:53 <TonyBest100> No idea
18:53 <TyA> Good guy TyBot survived the lag, my deletion bot on the other hand did not :(
18:54 <TonyBest100> Hmm, it appears I was wrong, the lag is back
18:54 <Dogfoger>
18:55 <TonyBest100> Wasn't the Fluid changes meant to come out today aswell, such as the change to visualeditor?
18:55 <TyA> We already have the fluid layout
18:55 <TyA> the visual editor is in labs, and a thread was made about whether we want to enable it
18:55 <Ozuzanna> wtf
18:56 <TonyBest100> Ah
18:56 <Ozuzanna> the egg at the end of some like it cold hatched
18:56 <Ozuzanna> and a baby penguin came out
18:56 <Shoyrukon> The current visual editor is terrible. I stopped using it and disabled that
18:57 <Shoyrukon> just causes so much layout problems that's it's not worth it =/
18:57 <Ozuzanna> dont use visual editor full stop
18:57 <Ozuzanna> it causes such a mess in the coding
18:57 <Battleben> [[Sheldon]]
18:58 <TonyBest100>
18:58 <Kq head> use ricochet on nechryael to get rid of death spawn
18:58 <Kq head> it hits 2 nechryael that are further away -_-
18:58 <Ozuzanna> ben we should kill sheldon
18:58 <TonyBest100> Oz, maybe the new VisualEditor doesn't mess with stuff
18:59 <Shoyrukon> lag lag lag
18:59 <Kq head> who is Sheldon's mum?
18:59 <Kq head> inb4 it's somehow Larry
19:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:00 <RSChatBot> Spineweilder: <Joeytje50> it was directly copied over from this wiki, according to Wikia, so it should be... idk why it wouldn't be possible
19:01 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
19:01 <Spineweilder> maybe the code is being a jerkface juey
19:01 <Joeytje50> wut u meen
19:01 <Ozuzanna> btw
19:01 <Ozuzanna> how do you reset the camera
19:01 <Ozuzanna> i dont want it to be all zoomed in
19:02 <Ozuzanna> oh never mind i found it
19:02 <TyA> can't you just scroll out with the mousewheel?
19:02 <Ozuzanna> no
19:02 <Ozuzanna> i did page down instead
19:02 <Ozuzanna> my mouse is broke lol
19:02 <Ozuzanna> the scroll wheel doesnt work
19:03 <Joeytje50> slightly nsfw
19:04 <Kq head> "Slightly"?
19:04 <Ozuzanna> lol she has one of those
19:06 <Joeytje50> kq: it's art from probably before 1700 so it's even allowed to show it on tv during the day
19:06 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
19:07 <Ozuzanna> joey i dont like eet
19:07 <Kq head> that doesn't make any sense if you think about it
19:07 <Kq head> if somebody drew porno 500 years ago, it's totally acceptable today?
19:07 <Joeytje50> it's what I heard
19:07 <TyA> they were bad drawers then
19:08 <Kq head> so if you draw nudes and then bury them somewhere and they get found 500 years later
19:08 <Kq head> your "art" will be famous
19:08 <Coelacanth0794> the fertility statuettes are classical porn
19:08 <Joeytje50> you're allowed to show old art cus then they didn't make pornographic art, or something
19:08 <Shoyrukon>
19:08 <Coelacanth0794> ancient farmers used those
19:08 <Joeytje50> and all nudity in art is just religious n stuff
19:09 <Joeytje50> so David is okay to show on tv cus it's art
19:09 <Coelacanth0794> nsfw that shoy
19:09 <Joeytje50> even though you can see his junk
19:09 <Coelacanth0794> *saves for later*
19:09 <Kq head> why is religion allowed to draw nude selfies
19:09 <Kq head> not fair
19:09 <Joeytje50> you can see his staff member
19:09 <Joeytje50> (staff and member of course being 2 words for the same thing)
19:09 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:09 <Joeytje50> /me hopes never to become a staff member
19:09 <Kq head> it's not even detailed
19:09 <Joeytje50> or wait, do I?
19:10 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:10 <Spineweilder> It's Coel
19:10 <Coelacanth0794> yeah as soon as i said that i dc'd
19:10 <Coelacanth0794> 4>_>
19:10 <Coelacanth0794> -4
19:11 <Kq head> nudity is ok if it's on paper, a wall or a statue
19:11 <Kq head> it's not ok if it's on a person
19:11 <Kq head> ???
19:11 <Joeytje50> not true
19:11 <Kq head> humans have the strangest logic
19:11 <Joeytje50> you're not really allowed to show a playboy on tv
19:11 <Joeytje50> even thought it's nudity on paper
19:11 <Kq head> if it's a photograph then it counts as a person
19:11 <Joeytje50> if it's old art you are allowed to show it though
19:12 <Joeytje50> also, hentai isn't allowed on tv either
19:12 <Joeytje50> atleast, I'm quite sure of that
19:12 <Kq head> but it's still nudity either way, shouldn't we have none or all?
19:12 <Joeytje50> would be pretty fuxd up if it was
19:12 <Joeytje50> "none or all"
19:12 <Joeytje50> COVER THOSE ANKLES!
19:12 <Kq head> my ankles are covered sir
19:13 <Joeytje50> woot I got to use an interrobang
19:14 <Kq head> how long before ankles are all the rage and they have to be covered and every ad shows the upper part of a woman's ankle
19:14 <Coelacanth0794> ankles are immoral
19:15 <Joeytje50> ur face is immoral
19:15 <Joeytje50> yet you show it to everyone
19:15 <Joeytje50> pfft
19:15 <Joeytje50> jerk
19:15 <Kq head> in some cultures, your face must be covered
19:15 <Kq head> ...if you're a woman
19:15 <Kq head> therefore some cultures find the face sexual
19:15 <Joeytje50> lol
19:15 <Joeytje50> well lips are kinda sexual in a way
19:16 <Joeytje50> ovulating women have redder lips, I've heard
19:16 <Joeytje50> so nature thinks lips are sexual
19:17 <Joeytje50> btw coel
19:17 <Joeytje50> do you liek power abus?
19:17 <Kq head> nature thinks everything is sexual tbh
19:17 <Coelacanth0794> i dont own a bus
19:17 <Joeytje50> <-- power abus
19:17 <Kq head> I do not have enough power to break abus
19:17 <Coelacanth0794> wrong joey
19:18 <Coelacanth0794> it isnt even ripped with muscles
19:18 <Joeytje50> pfft
19:18 <Joeytje50> still power abus though
19:19 <Kq head> coel do you have a twiddly mustache
19:20 <Coelacanth0794> irl or in avatar
19:20 <Kq head> irl
19:20 <Kq head> like a Hreidmar stache
19:20 <Coelacanth0794> no but i got a decent thin beard going for me
19:21 <Coelacanth0794> lol hriedmar had like 150 years to grow that shit
19:21 <Coelacanth0794> i probably sliced it off during the deathmatch with an air surge
19:21 <Kq head>
19:21 <Kq head> this is how to grow beards
19:21 <Coelacanth0794> kishnra is disappoint
19:24 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
19:25 <Coelacanth0794>
19:25 <Kq head> why do some of the older slayer monsters drop steel items?
19:26 <Coelacanth0794> such as?
19:26 <Coelacanth0794> probably cuz they're older
19:27 <Kq head> nechryael drop steel 2h
19:27 <Kq head> spectres drop steel hatchets
19:27 <Coelacanth0794> would you prefer black hatchets
19:27 <Kq head> no, abyssal demons drop those
19:28 <Kq head> turoths drop steel armour and junk out the wazoo-hole
19:28 <Ozuzanna> greater demons drop steel hatchets too
19:28 <Kq head> something tells me steel used to be great
19:28 <TonyBest100> Excluding the options from Tomb Raider and Bioshock Infinite, it's still a hard choice
19:29 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
19:29 <Coelacanth0794> steel is considered thebase average run of the mill strong armour for civilians
19:29 <Kq head> Ellie or Ellen?
19:29 <Coelacanth0794> gelatin
19:29 <Kq head> Well, Ellen was more herself than a voice actor
19:30 <Kq head> this really is the hardest choice ever
19:30 <TonyBest100> why can't we just vote for them all!
19:30 <Kq head> also gargoyles drop steel 2h and battleaxes
19:30 <Kq head> and full helms
19:30 <TonyBest100> then again, if everyone could do that i'd be a 4 way tie
19:30 <Coelacanth0794> grotworms drop adamant
19:31 <Funds> apparently
19:31 <Kq head> grotworms used to drop rune
19:31 <Kq head> lol
19:31 <Funds> the airut room is right above the dark beasts and abby demons in kuradals dungeon
19:31 <TonyBest100> They used to drop rune, but because it was being killed too easily with little threat they lowered it to adamant
19:31 <TonyBest100> with SOME rune items remaining
19:31 <Kq head> yeah it was being botted so hard
19:33 <Shoyrukon> wikia still lagging?
19:33 <Kq head> and dark beasts/abyssal demons drop a lot of black equipment
19:33 <TonyBest100> Which would you guys pick for GoTY btw, TLoU, SMB 3D World, GTA V, Bioshock Infinite or the Tomb Raider Reboot?
19:33 <Kq head> TLoU because I still haven't finished GTA V
19:35 <Coelacanth0794> metroid
19:36 <Ozuzanna> pokemon
19:36 <TonyBest100> aha look what falls under the category of best RPG nomination:
19:36 <TonyBest100> If it wasn't stuck being a paywall, FFXIV would of been my choice
19:36 <TyA> Ni No Kuni was pretty good
19:37 <Ozuzanna> what does ni no kuni mean
19:37 <Coelacanth0794> leg joint, denial, japanese
19:38 <Ozuzanna> so its a game about ligaments and lying?
19:38 <Funds> this comp is slow -.-'
19:38 -!- Leon Art has joined Special:Chat
19:38 <Shoyrukon> wikia is slow
19:38 <Funds> trying to get the page on source mode so i can get airuts added in it
19:38 <Shoyrukon> loading a page takes longer than dialup
19:39 <TonyBest100>
19:39 <TonyBest100> tough call
19:39 <TonyBest100> Ah who am I kidding... it's obviously going to be Steve Ogg as Trevor
19:39 <Ozuzanna> trevor ftw
19:39 <Coelacanth0794> vote for puttputt golf on each
19:40 <Leon Art> hey ppl
19:40 <Coelacanth0794> hi
19:40 <Leon Art> do you get these errors a lot?
19:40 <Leon Art> The RuneScape Wiki's database is temporarily read-only for the following reason:
19:40 <Leon Art> Our main datacenter is down, you are accessing our backup datacenter. We are working to fix the problem
19:40 <Leon Art> This is most likely due to routine maintenance; if so, you will be able to edit again soon. We apologize for any inconvenience this might have caused. You may continue to browse the RuneScape Wiki's articles while the database is locked.
19:40 <Leon Art> Return to RuneScape Wiki.
19:41 <Leon Art> is it wikia, is it my internet, is it my laptop, is it a mix, or something else?
19:41 <TonyBest100> only during lag periods
19:41 <TonyBest100> its wikia lagging
19:41 <Leon Art> is it fixabel?
19:41 <TonyBest100> Only one fix: Wait
19:41 <TyA> Wikia is working on it
19:41 <Leon Art> :-/
19:41 <Leon Art> okay, tyvm!
19:42 <Spineweilder> [[Bandos gloves]]
19:42 <Coelacanth0794> fixabelle
19:42 <TonyBest100> No point in me watching tonights Misfits on E4 in about 2 hours 18 mins :P
19:42 <Ozuzanna> sweetiefix
19:42 <Coelacanth0794> sentry
19:44 <Coelacanth0794>
19:46 <Joeytje50>
19:46 <Joeytje50> wow such arctic wolf
19:46 <Spineweilder> hmm
19:46 <Joeytje50> many cold
19:46 <TonyBest100> Such photoshop
19:46 <Joeytje50> such black and white
19:47 <Joeytje50> much obvious
19:47 <Joeytje50> funnying
19:47 <Joeytje50> very laugh
19:47 <Shoyrukon>
19:47 <Coelacanth0794> such joey ban
19:47 <Ozuzanna> such doge
19:47 <Ozuzanna> much funiest meme
19:47 <Ozuzanna> very good
19:47 <Ozuzanna> wow
19:47 <Coelacanth0794> god damnit oz
19:47 <TonyBest100> and in the comments:
19:48 <Joeytje50> coel: that's power abus
19:48 <Joeytje50> LOLOLOLOLOLOLO
19:48 <Joeytje50> btw that url
19:48 <Coelacanth0794> i said i dont own a bus
19:48 <Joeytje50> just noticed
19:48 <Joeytje50> unsex 2Cl
19:48 <Joeytje50> chemistry you so sxc
19:49 <Funds> odd is it me
19:49 <Funds> or is kk glitched
19:49 <Funds> more then one person can use sunshine on it
19:49 <Ozuzanna>
19:49 <Joeytje50> oh if only I could do that
19:49 <Ozuzanna> at least its better than printing off pr0nz
19:50 <Ozuzanna> on the neighbor's printer
19:50 <Joeytje50> that's just sad
19:50 <Ozuzanna> lol
19:50 <Ozuzanna> Adoge Photoshibe is best program
19:51 <Ozuzanna> much shibing
19:51 <Ozuzanna> wow
19:51 <Joeytje50> like printing the whole script of Romeo&Juliet or something
19:51 <Joeytje50> ikr ozank
19:52 <Leon Art> damnit man, this wikia lag is insane... you can't do anything..
19:52 <Ozuzanna> then wait it out till it subsides 
19:52 <Ozuzanna> we can't really do anything about it
19:53 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:53 <Kq head> Lagwiki
19:54 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:54 <Ozuzanna> [[w:c:lag]]
19:54 <Coelacanth0794> exam count, casting?
19:54 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:54 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
19:54 <Casting Fishes^^> wat
19:54 <Casting Fishes^^> wat mean
19:54 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:54 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:54 <Ozuzanna> ~test
19:54 <TyBot> Ozuzanna: I love you. <3
19:55 <Spineweilder> ~test
19:55 <TyBot> Spineweilder, I'm afraid I only like you as a friend.
19:55 <Spineweilder> aw
19:55 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:55 <Coelacanth0794> i asked how many exams you get before your winter break
19:55 <Coelacanth0794> spine can answer that too
19:55 <Ozuzanna> i wonder why we have winter break
19:55 <Ozuzanna> why not just work all day every day?
19:55 <Ozuzanna> it would be better imo :/
19:55 <Kq head> "Troy Baker as Joel"
19:55 <Kq head> "Troy Baker as Booker DeWitt"
19:55 <Kq head> Why not just Troy Baker as himself?
19:56 <Ozuzanna> because fuck logic
19:56 <Coelacanth0794> none of you know?
19:56 <Kq head> Willem Dafoe has a terrifying face
19:56 <Coelacanth0794> or are you on said break
19:56 <Kq head> idk coel probably like 7
19:56 <Coelacanth0794> 7 exams?wat
19:56 <Ozuzanna>
19:56 <Ozuzanna> lmao
19:57 <Coelacanth0794> rieting 9gag
19:57 <Kq head> Stop adjusting your balls, it's weird
19:57 <Coelacanth0794> kq said, adjusting himself
19:58 <Kq head> Double standards are fun
19:58 <Kq head> We gotta get rid of 'em, but fun.
19:59 <Ozuzanna> hey i can adjust my balls whenever i feel the need
19:59 <Spineweilder> hmm
19:59 <Kq head> Then I hope you don't mind if I adjust my
19:59 <Kq head> BUTT
20:00 <Kq head> ons
20:00 <Kq head> adjust my buttons
20:00 <Ozuzanna> FLA file
20:00 <Dogfoger> I can see this conversation going south very soon
20:00 <Kq head> Pushuseen
20:01 <Ozuzanna>
20:01 <Ozuzanna> what game is this
20:01 <Kq head> I don't know but it sure isn't subtle
20:05 <Ozuzanna> also theres a teacher at my school
20:05 <Ozuzanna> who has 7 degrees and 3 masters
20:06 <Ozuzanna> no lifer
20:06 <Ozuzanna> its this woman
20:06 <Ozuzanna> she looks a bit like mod mark
20:06 <TonyBest100> Looks like APB: Reloaded
20:07 <Ozuzanna> [[mod Jacmob]]
20:07 <Kq head> A woman looks like Mod Mark?
20:07 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:08 <Ozuzanna> how old is mod jacmob
20:08 <Ozuzanna> he looks young but hes really talented at java
20:08 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
20:08 <Kq head> That could be you, you silly boy!
20:08 <Kq head> I mean, you silly girl
20:08 <Kq head> ???
20:08 <Ozuzanna> nah i'm merely amateur at java
20:09 <Ozuzanna>
20:09 <Ozuzanna> why is this
20:10 <Kq head> That's just the way it is
20:10 <Kq head> what the heck is he holding
20:11 <Coelacanth0794> he's holding milk
20:11 <Ozuzanna>
20:11 <Ozuzanna> hes holding a jug of water
20:11 <Ozuzanna> and uh some manual
20:11 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
20:12 <Shoyrukon> [[acs]]
20:12 <Kq head> a folder full of spin tickets no doubt
20:12 <Coelacanth0794> binders full of yelps
20:13 <Kq head>
20:16 <Ozuzanna> or coel
20:16 <Ozuzanna> full of markdonalds vouchers for runefest 2013
20:16 <Coelacanth0794> are you implying mod mark has sexy pictures of me in that binder
20:16 <Ozuzanna> i didnt know you were a markdonald voucher
20:17 <Coelacanth0794> <coel> binders full of yelps
20:17 <Coelacanth0794> <oz> or coel
20:18 <Kq head> No
20:18 <Kq head> Sexy pictures of me
20:18 <Kq head> by that I mean pictures of the kalphite queen
20:18 <Ozuzanna> oh i didnt mean it in that way
20:18 <Ozuzanna> i was replying to you
20:18 <Ozuzanna> providing an alternative to what you said
20:18 <Ozuzanna> :p
20:18 <Ozuzanna>
20:19 <Ozuzanna> seems legit
20:19 <Kq head> How is that even possible?
20:19 <Shoyrukon> fat guy
20:19 <Ozuzanna> mod mark @ Shoy
20:20 <Shoyrukon> would you like spins with that?
20:20 <Kq head> meanwhile at Jagex HQ
20:20 <Ozuzanna> btw
20:20 <Ozuzanna> on my next appeal for my perm mute
20:20 <Ozuzanna> do you think if i say to them i am sorry for saying markdonalds in desolate place will make them unmute me
20:21 <Kq head> Tell them you don't give a shoot and they can fudge a bagel sandwich with butter because you're gonna quit
20:21 <Ozuzanna>
20:21 <Ozuzanna> just showing that again lol
20:21 <Ozuzanna> imagine if it was "This is a personal message from Mod Mark"
20:22 <Kq head> "When you next purchase a Markburger or Spinny Meal, we will DOUBLE whatever you've bought."
20:22 <Kq head> Sorry couldn't resist
20:22 <Kq head> did you take up their offer btw
20:22 <Ozuzanna> no
20:23 <Ozuzanna> i have no interest in runecoins or solomons or markdonald's special offers
20:23 <Kq head> but you can get your own pony for just £3.50!
20:23 <Coelacanth0794> when did you get that message oz
20:24 <Kq head> I mean, how much is a real pony?
20:24 <Kq head> I'm gonna shake my 3ds for runecoin- i mean, PLAYcoins, because i forgot to carry it with me when walking today
20:24 <Kq head> not because i'm lazy or anything
20:25 <Spineweilder> hhmmmm
20:25 <Kq head> yes you earn coins by walking... irl...
20:25 <Coelacanth0794> spine, exam count?
20:25 <Ozuzanna> coel it says
20:25 <Ozuzanna> at the top of it
20:25 <Ozuzanna> of the message
20:25 <Coelacanth0794> Oz: ..huh.
20:25 <Ozuzanna> 19th Nov
20:25 <Coelacanth0794> any rasoning why?
20:25 <Coelacanth0794> +e
20:25 <Ozuzanna> wondered if anyone else had it
20:25 <Kq head> raesoning?
20:25 <Kq head> raisining?
20:26 <Ozuzanna> rationing* 
20:26 <Ozuzanna> and coel hes right i'm near max i guess lol
20:26 <Ozuzanna> ~ AJAX error: error  ~
20:27 <Ozuzanna> y is it giving me timeout 
20:27 <Coelacanth0794> idk
20:27 <Coelacanth0794> refresh?
20:27 <Ozuzanna> i tried to do my stats
20:27 <Ozuzanna> in here
20:27 <Ozuzanna> with /stats ponyville total
20:27 <Ozuzanna> you guys try it
20:27 <Ozuzanna> i mean total ponyville
20:27 <Ozuzanna> (qc) ponyville's Overall level is 2548 (xp: 625,180,329, rank: 13,937).
20:27 <Shoyrukon> time to do some c2 fishing
20:27 <Ozuzanna> oh finally lol
20:28 <Kq head> You forgot Poland
20:29 <Ozuzanna> wat kq
20:30 <Coelacanth0794> (qc) My Overall level is 2534 (xp: 361,933,905, rank: 15,937).
20:30 <Coelacanth0794> slowly getting my way up 
20:30 <Ozuzanna>
20:30 <Ozuzanna> LOOOOOOOOOL
20:31 <Kq head> thats not how it happened
20:31 <Ozuzanna> it is
20:31 <Ozuzanna> swag
20:31 <Kq head> nono
20:31 <Kq head> juliet forgot to tell romeo she was faking
20:31 <Kq head> poor communication KILLS
20:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:32 <Ozuzanna> "k lol"
20:35 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:35 <Ozuzanna>
20:36 <Ozuzanna> i like how he assumes their past selves know him lol
20:37 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:37 <Kq head> No, he just made them too scared to ever have sex again
20:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:39 <Ozuzanna> it wasnt his intentions though
20:39 <Ozuzanna> he was just having fun going back in time
20:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:42 <TonyBest100> watching Bruce Almighty atm :P
20:42 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:45 <Ozuzanna>
20:45 <Ozuzanna> slodka koteks :3
20:47 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:47 <Kq head> how does he make the cats eyes do that
20:48 <Ozuzanna> photoshibed'
20:48 -!- Leon Art has left Special:Chat.
20:48 <Battleben> you know what's worse than us being called RuneWikia?
20:48 <Ozuzanna> with adoge photoshibe prem
20:48 <Battleben> Jagex!Wiki being called
20:48 <Battleben> Offical RuneWikia
20:48 <Ozuzanna> lol
20:48 -!- Leon Art has joined Special:Chat
20:48 <Ozuzanna> RuneWikia
20:51 <Kq head> wow such official
20:51 <Coelacanth0794>
20:51 <Ozuzanna> (hp)
20:52 <Ozuzanna> swag doge @ coel
20:52 <Kq head> why are you linking me music
20:52 <Ozuzanna> wasnt for you in particular 
20:52 <Kq head> "I don't wanna hear any of that shit!" - Travis
20:52 <Ozuzanna> Trevor > Travis
20:52 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:52 <Spineweilder> hmm
20:52 <Kq head> fine jeez
20:53 <Kq head> hey spine how is your knee
20:54 -!- Leon Art has left Special:Chat.
20:54 <Ozuzanna> knee'arra
20:55 <Kq head>
20:55 <Spineweilder> im wearing a knee immobilizer
20:55 <Spineweilder> I have to wear it for two weeks
20:56 <Battleben> *facepalm*
20:56 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:56 <Battleben> LEONNNNN
20:56 <Kq head> so you can't move your knee?
20:56 <Kq head> O_o
20:56 <Spineweilder> i can't bend it
20:57 <Battleben> He's done similar edits in the past and they've been reverted.
20:57 <Kq head> that sounds horrible
20:57 <Battleben> I thought we weren't allowed to revert reverts ;_;
20:57 <Kq head> poor spiny :[
20:59 <Coelacanth0794> so you did well in the stage act eh spine
21:00 <Spineweilder> >.>
21:01 <Coelacanth0794> took a bit to get the joke eh
21:01 <Battleben> Dogfoger
21:01 <Battleben> change your name to
21:01 <Battleben> Dogefoger
21:01 <Dogfoger> ha
21:01 <Dogfoger> no
21:01 <Battleben> yes
21:02 <Battleben> Can someone warn Leon about violating 3RR again or something?
21:03 <Shoyrukon> who wants to do pest control?
21:03 <Battleben> oh
21:03 <Battleben> Fswe already did the honours
21:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:06 <TonyBest100> Stupid chat wouldn't load for me AGAIN
21:07 <Battleben> IKR
21:07 <Battleben> Wikia
21:07 <Battleben> Why are you servers
21:07 <TonyBest100> Wikia lag sucks!
21:07 <Battleben> worse than Jagex's
21:09 <Kq head> i want to close chat to reduce my typing lag but
21:09 <Kq head> wikilag
21:10 <TonyBest100> You can try
21:13 <Shoyrukon> do pest control =D
21:13 <Shoyrukon> there's 7 of us here
21:13 <Shoyrukon> 9*
21:14 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:16 <Kq head> "I like shorts. They're comfy and easy to wear!"
21:16 <Kq head> So you find pants hard to wear, then?
21:18 <Spineweilder> hmm
21:18 <Demise36> HMMM
21:18 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:18 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:18 <Battleben> Wiki lag is fixed
21:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:19 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:19 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:19 <Battleben> Do we have articles for the golden membership pig pets?
21:20 <Kq head> [[Commander Porkins]]
21:20 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:21 <Battleben> !tell Cook Me Plox Either make articles for the unimbued Summoning pouches or edit the Summoning pouch infobox to accommodate them. Also edit the [[Summoning]] page and guide to reflect the changes.
21:21 <RSChatBot> I will tell Cook this next time I see them
21:21 <Kq head> lol apparently you can only trade tuska mask parts for other mask parts?
21:21 <Coelacanth0794> oh spine do you think the bandos armour worn should be updated due to gloves?
21:21 <Kq head> but you can drop them with no restriction
21:21 <Spineweilder> do you have the full set?
21:21 <Kq head> Jagex FAIL
21:21 <Coelacanth0794> i dont no
21:21 <Coelacanth0794> do you?
21:21 <Spineweilder> nope
21:21 <Battleben> we have images of the pets but not articles
21:22 <Coelacanth0794> graardor isnt even wearing gloves what is this
21:22 <Kq head> well yeah everything should be updated shouldn't it
21:22 <Battleben> Are Bandos gloves updated then?
21:22 <Spineweilder> yes
21:22 <Spineweilder> but i don't own a full set of bandos
21:22 <Spineweilder> tetsu ftw
21:22 <Battleben> We need inv icons and DIIs of degraded tetsu if you're interested.
21:22 <Spineweilder> ?
21:22 <Battleben> I have the helmet done.
21:23 <Coelacanth0794> arent they physically the same?4
21:23 <Battleben> Fully degraded tetsu is grey.
21:23 <Shoyrukon> i have full bandos
21:23 <Shoyrukon> do you need pictures?
21:23 <Battleben> Broken Drygores could probably use images too, they split in half.
21:23 <Shoyrukon> full bandos/subjugation
21:23 <Kq head> broken images would be nice
21:24 <Kq head> do degraded items look different when worn before you unequip them?
21:24 <Coelacanth0794> im not gonna willingly break my ports stuff for those pics
21:24 <Kq head> i know barrows doesn't
21:24 <Kq head> it would be cool if it did though
21:24 <Spineweilder> ^ @coel
21:25 <Spineweilder> unless I have max cash
21:25 <Demise36> bad spien
21:25 <Kq head> can somebody orb me holding a [[Willow shieldbow]] and [[Yew shieldbow]] maybe
21:25 <Kq head> those equips have wrong shields
21:26 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:26 <Battleben> Not for Tetsu
21:27 <Battleben> I don't think Drygores do.
21:27 <Battleben> Helm doesn't have a different chathead for the broken version either.
21:27 <Kq head> they really should make it different :p
21:27 <Kq head> "wow nice armour"
21:27 <Kq head> "it's broken."
21:27 <Kq head> "damn it"
21:31 <Battleben> Bye!
21:31 <Kq head> bai
21:31 <Battleben> lol at examine text for bandos gloves
21:31 <Battleben> lampshading their size reduction
21:31 <Battleben> A shame he doesn't wear them in the first place.
21:31 <Battleben> Anyway, bye!
21:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:31 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:32 <Coelacanth0794> size reduction?
21:32 <Coelacanth0794> graardor doesnt even wear gloves
21:33 <Kq head> that's like a subverted lampshade, or something
21:33 <Kq head> you question how they ever fit graardor, but the truth is, they never did because he never wore them
21:34 <Spineweilder> hmm
21:34 <Shoyrukon> it protected his manhood
21:34 <Shoyrukon> a glove on each side
21:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:35 <Kq head> Err... a bit gross, but maybe.
21:35 <Kq head> Glad I never wore them...
21:35 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:35 <Ozuzanna>
21:35 <Shoyrukon> it keeps my hands toasty
21:35 <Ozuzanna> Mr Fucking Cocking
21:36 <Shoyrukon> it's F Cocking learn to read
21:36 <Ozuzanna> and the F means Fucking
21:36 <Ozuzanna> u nub
21:36 <Dtm142> All the Christmas avatars and the snowflakes on the bar at the top of the page made me think of this song
21:36 <Dtm142>
21:36 <Dtm142> Best arrangement of it imo
21:36 <Shoyrukon> no it means filly
21:37 <Ozuzanna> shoy how many episodes of mlp have you seen now
21:37 <Kq head> It means funnel
21:37 <Shoyrukon> i caught up
21:37 <Ozuzanna> :OOOOOOOOOOO
21:37 <Ozuzanna> ZOMG
21:37 <Dtm142> You've seen all of them?
21:37 <Shoyrukon> wsa watching mlp while playing rs
21:37 <Ozuzanna> whos your favorite pony
21:37 <Dtm142> 9_9
21:37 <Shoyrukon> probably flutteryshy because she's crazy
21:37 <Dtm142> I bet like Mol and Ozank haven't even seen all of them
21:37 <Dtm142> 9_9
21:37 <Coelacanth0794> /me still hasnt watched any
21:37 <Ozuzanna> ッ
21:37 <Ozuzanna> i have, Dtm
21:38 <Ozuzanna> yeah Shoy I agree she is se - I mean, crazy
21:38 <Coelacanth0794> `lod
21:39 <Spineweilder> hmm
21:39 <Shoyrukon> so why do we have to retake bandos armour again?
21:39 <Shoyrukon> what was the problem with it?
21:39 <Spineweilder> gloves updated
21:39 <Ozuzanna>
21:39 <Ozuzanna> truestory folks
21:40 <Shoyrukon> oh yeah, i think we need to remove the cosmetic green face when doing pictures
21:40 <Coelacanth0794> demise probably thinks god damned silver spoon is best pony
21:40 <Shoyrukon> who's silver spoon?
21:41 <Ozuzanna> a filly
21:41 <Coelacanth0794> the grey one, the robin to Diamond Tiara's batman
21:41 <Ozuzanna> sidekick of diamond tiara
21:41 <Ozuzanna> you must have seen here
21:41 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:Silver Spoon]]
21:41 <Ozuzanna> her*
21:41 <Shoyrukon> oh the mini libarian
21:41 <Ozuzanna> eh lol
21:41 <Ozuzanna> she has glasses and shes grey 
21:41 <Shoyrukon> librarian
21:42 <Ozuzanna> sure why not
21:42 <Ozuzanna> also shoy what did you think of discord
21:42 <Shoyrukon>
21:42 <Ozuzanna> in the 1st 2 episodes of season 4
21:42 <Shoyrukon> someone had a orgy
21:42 <Ozuzanna> wat
21:43 <Shoyrukon> cross species breeding
21:43 <Ozuzanna> they are unrelated 
21:43 <Ozuzanna> plus that librarian is a crystal pony
21:43 <Ozuzanna> its different to earth pony
21:43 <Ozuzanna> its a subspecies 
21:43 <Shoyrukon> meh ponies are ponies
21:44 <Ozuzanna> also dont you think rarity is a bitch
21:44 <Shoyrukon> yes
21:44 <Coelacanth0794> skeletor is a bitch
21:44 <Ozuzanna> and rarity, coel
21:44 <Shoyrukon> she's enjoyable but still a bitch
21:44 <Shoyrukon> i can't stand rainbow dash
21:44 <Coelacanth0794> skeletor is MYEHHHHH more than rarity
21:44 <Ozuzanna> whats so bad about her shoy
21:44 <Ozuzanna> except from being boastful 
21:44 <Funds> goddamit cs is still glitched
21:44 <Shoyrukon> rainbow dash?
21:44 <Ozuzanna> yes
21:45 <Coelacanth0794>
21:45 <Shoyrukon> oh just irritating to listen to her boast every other episode
21:45 <Ozuzanna> AND HE PRAYS @ Coel
21:45 <Coelacanth0794> happy birthday oz
21:45 <Shoyrukon> what's skeletor from again. he man?
21:46 <Coelacanth0794> yes
21:46 <Shoyrukon> I HAVE DA POWAH
21:48 <Shoyrukon> 12 more pc games to go =/
21:48 <Shoyrukon>  we need more people here to instant start the boats =(
21:48 <Ozuzanna> sexy (caek) @ Coel
21:48 <Ozuzanna> 10/10 would
21:49 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:49 <Spineweilder> hmm
21:49 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:50 <Ozuzanna> lOl
21:50 <Shoyrukon> Since when did fero rings give 4% dmg bonus?
21:51 <Ozuzanna> since eoc
21:53 <Ozuzanna> the fuck why am i getting pregnancy scans for only £39 ads
21:53 <Ozuzanna> nononono go away
21:54 <Ozuzanna>
21:55 <Ozuzanna>
21:57 <Ozuzanna>
21:57 <TyA> ~status
21:57 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1378 / 3657
21:58 <TyA> ~status
21:58 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1389 / 3657
21:59 <Spineweilder> ~report Spineweilder
21:59 <TyBot> Generating an edit report for Spineweilder at [[User:TyBot/editreports/Spineweilder]]
22:02 <Kq head> "the fuck why am i getting pregnancy scans for only £39 ads"
22:02 <Kq head> congratulations Susan it's a boy
22:03 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
22:03 <Spineweilder> hmm
22:04 <BlatantDecoy> uh
22:05 <Spineweilder> what is it
22:06 <Ozuzanna> um
22:07 <Kq head> i just said it's a boy
22:09 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
22:10 <Kq head> nostalgia, ya?
22:11 <Ozuzanna>
22:13 <Ozuzanna>
22:13 <Ozuzanna> zombies
22:13 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
22:15 <Spineweilder> hmm
22:16 <Kq head> you know, it helps if something is symmetrical before you flip an image of it :/
22:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:17 <Kq head> [[Grifolapine]] see what I mean with the two images here
22:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:18 <Kq head> or is there two variants of grifolapines
22:18 <Spineweilder> hmm
22:19 <Spineweilder> don't remember
22:19 <Ozuzanna>
22:19 <Ozuzanna> who is this guy
22:19 <Spineweilder> Daniel Radcliffe?
22:20 <Ozuzanna> You're a Doctor, Harry!
22:20 <Ozuzanna> and yes
22:20 <Ozuzanna> how can you tell
22:20 <Ozuzanna> he looks like a mix of snape and harry to me
22:21 <Ozuzanna> lol
22:21 <Kq head> i feel like making full grifolic from scratch
22:22 <Kq head> is this feasible?
22:22 <Ozuzanna> Daniel Radcliffe got 3 A's at A-Level but he said that it was pointless going to university
22:22 <Ozuzanna> i agree, why should he? he was a millionaire when he was 10
22:22 <Ozuzanna> whats the point when you're a millionaire like him
22:22 <Kq head> never listen to stories of famous people who did bad in education
22:22 <Kq head> they are the lucky ones
22:22 <Ozuzanna> its funny lol
22:22 <Ozuzanna> he said that he was really bad at school
22:23 <Ozuzanna> is 3 A's bad for you, Mr Radcliffe?
22:23 <Kq head> he was dyspraxic or whatever
22:23 <Ozuzanna> i wonder how much money he has
22:23 <Ozuzanna> because hes a global sensation
22:24 <Kq head> stop wondering and start dreaming
22:24 <Kq head> you'll never be as rich as him
22:27 <Ozuzanna> i will
22:27 <Ozuzanna> i'll always be richer than him on RS
22:27 <Spineweilder> hmm
22:27 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:27 <Spineweilder> thought so
22:28 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:28 <Jlun2> ok
22:28 <Jlun2> got 2 xp book
22:29 <Jlun2> enough to level up both def and const to 99
22:29 <Jlun2> do they disappear on log?
22:29 <Ozuzanna> when you get a 99?
22:29 <Ozuzanna> i think so
22:29 <Jlun2> ....
22:29 <Jlun2> screw it I'm going to use them now
22:29 <Ozuzanna> no
22:29 <Jlun2> ???
22:32 <Jlun2> done
22:32 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:32 <Jlun2> 99 def and cont now
22:32 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:32 <Jlun2> will update pics
22:32 <Jlun2> [[skillcape]]
22:33 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
22:33 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:33 <Gaz Lloyd> psssst
22:33 <Gaz Lloyd>
22:33 <Gaz Lloyd> 0:53 or so
22:33 <Gaz Lloyd> ==
22:34 <Jlun2>
22:34 <Jlun2> :D
22:35 -!- TyA has left Special:Chat.
22:35 <Shoyrukon> gz
22:35 <Jlun2> ty
22:36 <Spineweilder> lol gaz
22:36 <Spineweilder> that's you
22:39 <Coelacanth0794> google image search or what
22:39 <Spineweilder> hmm
22:39 <Coelacanth0794> draw for me, spine.
22:40 <Spineweilder> (qc) My Drawing level is -99.
22:40 <Spineweilder>
22:40 <Spineweilder> uhhh
22:41 <Spineweilder> I never noticed that
22:41 <Ozuzanna> its best edit ever
22:41 <Ozuzanna> @Spide
22:41 <Ozuzanna> spine*
22:41 <Coelacanth0794> wat.
22:41 <Jlun2> why mol should be admin ;)
22:42 <Spineweilder> I'm allowed to fully protect my userpages ya
22:42 <Ozuzanna> ofmg
22:42 <Ozuzanna> so much eye candy
22:43 <Kq head> tell mol he should be admin and he'll give you a taste of why he shouldn't
22:43 <Shoyrukon> [[hybrid gear]]
22:44 <Gaz Lloyd> ikr spine
22:44 <Ozuzanna> feels
22:45 <Stinkowing> I can't tell if that's hiding sleepiness or hiding depression.
22:45 <Shoyrukon> or a serial killer
22:45 <Jlun2> huh. they made the word "HERO" somewhat smaller
22:45 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:45 <Shoyrukon> hero?
22:46 <Jlun2> from the skills tab
22:46 <Kq head> what's the feels, susan?
22:47 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:47 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:47 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:47 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:47 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
22:47 <Ozuzanna> is this better than off-white partyhat?
22:48 <Coelacanth0794> why not both stinko
22:48 <Ozuzanna> its a skavid irl
22:48 <Ozuzanna> he gotta have a human costume 
22:48 <Ozuzanna> else da stabbsies get da skavid
22:49 <Ozuzanna> the fuck does garish mean anyway
22:49 <Ozuzanna>
22:52 <Spineweilder> hmm
22:53 <Shoyrukon> why does the apple look like an orange
22:53 <Shoyrukon> gatorade
22:54 <Coelacanth0794> it's clearly a pumpkin you bumpkin
22:54 <Ozuzanna> numpkin 
22:54 <Ozuzanna> wtf bumpkin is a word?
22:54 <Ozuzanna> the world is messed up
22:57 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:57 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:57 <Dtm142>
22:57 <Dtm142> sad story
22:58 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:58 <Dtm142> I think they did the right thing, but I can't imagine actually having to carry out that operation.
22:58 <Jlun2> ok updated two of the milestone pics
22:58 <Dtm142> "When the main blood vessel connecting Mary to Josie was severed, the weaker twin died. It was an incision the two surgeons, Alan Dickson and Mr Bianchi, made together in silence and, they said, with "great respect". "
22:58 <Dtm142> yeah.
22:59 <Jlun2> @dtm
22:59 <Jlun2> depends on whether or not they're morally bankrupted ;)
23:00 <Coelacanth0794> oz
23:00 <Shoyrukon>
23:00 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
23:00 <Coelacanth0794> ok shoy go get those battle robes
23:01 <Jlun2> why coel why
23:01 <Shoyrukon> how much are they?
23:01 <Shoyrukon> [[battle robes]]
23:01 <Shoyrukon> nvm, not buying them. FoG gear
23:02 <Shoyrukon> i don't have the tokens to recharge
23:02 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:02 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:03 <Coelacanth0794> lolololol
23:04 <Funds> if you go to exiled kalphite hive
23:04 <Coelacanth0794> so this is pretty good
23:04 <Funds> you get a task/squeal of fortune notification when you enter
23:06 <Ozuzanna>
23:08 <Ozuzanna> !seen Ciphrius Kane
23:08 <RSChatBot> I last saw Ciphrius Kane 71 hours, 43 minutes and 17 seconds ago.
23:08 <Spineweilder> hmm
23:09 <Ozuzanna> [[User:Ciphrius Kane]]
23:09 <Ozuzanna> "Goodbye" :O
23:09 <Kq head> wait, what?!
23:10 <Kq head> NO CIPH NO
23:10 <Ozuzanna> has he left?
23:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:10 <Spineweilder> oh it's from july lol
23:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:11 <Coelacanth0794>
23:12 <Coelacanth0794> spine that's from when he was supposedly quitting cuz ansela got desysopped
23:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:12 <Spineweilder> Dogfoger
23:12 <Spineweilder> change your name to Dogefoger
23:12 <Spineweilder> :3
23:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:13 <Coelacanth0794> go change yours to dogewielder
23:13 <Jlun2> how do I crop external images here?
23:14 <Kq head> both gargoyles and nechryael drop thread
23:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:14 <Coelacanth0794> {{Extimage||right|100px}}
23:14 <Jlun2> ty
23:15 <Ozuzanna>
23:15 <Ozuzanna> joey best ponie
23:15 <Jlun2> [[RS:S]]
23:16 <Jlun2> coel, its not working for my image :o
23:19 <Jlun2> help?
23:20 <Jlun2> nvm
23:20 <Jlun2> left something empty >.>
23:21 <Ozuzanna> "Maybe you should go look on RuneWikia :[[]])"
23:21 <Ozuzanna> ~a mod in RS